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SLOVO Z RADNICE

Vážení čtenáři,

nevím, jaká jsou vaše aktuální přání, ale já bych 
si moc přál, aby už přišlo jaro a  ta divná zima 
alespoň v našem městě skončila. Těm z vás, kteří 
zamíří o  jarních prázdninách do  našich hor, na
opak držím palce, aby tam ještě nějaký sníh zbyl, 
byť i tech nický. V době, kdy píši tyto řádky, se sice 
předpověď počasí tvářila optimisticky, ale kdo 

z nás jí ještě věří…
Vůbec je to obecně s tou naší důvěrou takové, jaké to je. Často, a většinou 
i  oprávněně nedůvěřujeme našim politikům, podobně tak svým šéfům, 
kolegům, ale občas i našim známým a blízkým. Snad nejsmutnější je, když 
ztratíme důvěru i sami v sebe… V našich městech se to pak projevuje cel
kovým nezájmem o věci veřejné, nechutí se jakkoli zapojovat do společen
ského dění a pokusit se alespoň trošku něco změnit. Po více než roce prá
ce v samosprávě jsem mile potěšen tím, jak moc věcí mohou lidé v životě 
naší městské části ovlivnit. Ač si to sice mnozí myslí, opravdu to není „o nás 
bez nás“ a ani „o vás bez vás“. Ostatně místní spolky už s touto skutečností 
pracují velmi dlouho, a i díky nim se podařilo zabránit například některým 
nepodařeným stavebním nápadům. Faktem ale je, že prosadit některé věci 
prostě nějakou dobu trvá a ten, kdo je podobně jako já člověk netrpělivý, 
trpí.  
Na druhou stranu mám velkou radost, že je mezi námi pořád hodně „srdca
řů“, kteří se nebojí rčení, že každý dobrý skutek bude po zásluze potrestán, 
a kteří nám, a především našim dětem ukazují pozitivní vzory. Od ledna pra
covně navštěvuji sportovní kluby působící v Praze 6 a je více než zřejmé, že 
těch pozitivně naladěných nadšenců je pořád ještě dost. Je to vidět. Pod ne 
vždy atraktivním obalem, a tím myslím místy poněkud omšelý stav někte
rých sportovních klubů a jejich areálů, se skrývá poklad v podobě trenérů, 
správců a dalších, dosti často dobrovolníků, kteří se celý svůj život věnují 
dětem, mládeži, ale třeba i seniorům, a kteří v praxi naplňují sokolské heslo 
„ni zisk, ni slávu“. Právě oni jsou mi vzorem, a ačkoli sám vedu malé atle
ty již skoro třicet let, mnozí z těch, se kterými jsem se v posledních dnech 
setkal, se tomuto poslání věnují i více než půlstoletí. A pořád je to baví… 
Jen si trochu s obavou říkám, zdali si všichni dokázali vychovat následnou 
trenérskou generaci, která bude jednou na  jejich práci navazovat. Věřím 
a doufám… 

 Brzké jaro a veselé Velikonoce vám přeje

Libor Bezděk, radní pro sport a volný čas

OBSAH

 Slovo z radnice  03

 Aktuality 04–08

 Téma vydání 09–13
  POPULAČNÍ VLNA SE PŘESUNULA ZE ŠKOLEK 

DO ZÁKLADNÍCH ŠKOL
 ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL

 Události na Šestce 14–16
  BESEDA S ODBORNÍKY ŘEŠILA KAMEROVÝ 

SYSTÉM
  REAKCE STAROSTY PRAHY 6 NA KÁCENÍ 

VE HVĚZDĚ

 Pro seniory 17

 Rozhovor 18–20
  PROKOP SIOSTRZONEK,  

PŘEVOR BŘEVNOVSKÉHO KLÁŠTERA  

 Historie – tradice 21
 SVÁTEK PSANÝ JEŠTĚ ČERNĚ

 Kultura 22

 Volný čas 23

 Spolky 24

 Z úřední desky 25–27

 Kulturní programy 28–30

 Informace 31

ODEŠEL ZDENĚK SMETANA, 
VÝTVARNÍK A REŽISÉR
Ve čtvrtek 25. února zemřel režisér, scé
nárista, výtvarník a také čestný občan 
Prahy 6 Zdeněk Smetana, jehož tvorba 
ovlivnila celé generace dětí. Byl autorem 
slavných animo vaných večerníčků 
Křemílek a Vochomůrka, Rákosníček, Po
hádky z mechu a kapradí, seriálu Kubula 
a Kuba Kubikula. 

Praha 6 si přeje zřídit zóny placeného 
stání až od 1. srpna

Rada MČ požaduje po Magistrátu hl. m. 
Prahy spuštění pilotního projektu zón 
placeného stání (ZPS) až spolu s jejich 

uvedením do ostrého provozu. 
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JEDNÍM Z HLAVNÍCH TÉMAT MINU-
LÉHO JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 6 SE STALA 
POLIKLINIKA POD MARJÁNKOU. 
ZDRAVOTNICKÉ ZAŘÍZENÍ MÁ 
V DLOUHODOBÉM PRONÁJMU  
OD ROKU 2010 SPOLEČNOST CO-
MITIA MEDICAL, A. S. RADNICI SE 
PODAŘILO SE SPOLEČNOSTÍ DO-
HODNOUT NA ZRUŠENÍ SMLOUVY. 
V OBJEKTU BY MĚLA VZNIKNOUT 
LÉČEBNA DLOUHODOBĚ NEMOC-
NÝCH (LDN). ORDINACE LÉKAŘŮ 
V ROZŠÍŘENÉM OBJEKTU ZŮSTA-
NOU I NADÁLE.

Pro tento projekt hlasovala naprostá většina za
stupitelů. „Všichni známe stav současné léčeb
ny dlouhodobě nemocných, která se nachází 
v  Chittussiho ulici. Tento objekt by vyžadoval 
buď nákladnou rekonstrukci, nebo vybudová
ní nové léčebny. Byly nám svěřeny pozemky 
magistrátu v Ruzyni, a  jak jste se mohli dočíst 
z  materiálů, podle předběžných údajů by se 
tato výstavba nové LDN pohybovala na  úrov
ni 180 milionů korun,” popsal další z možných 
řešení, jak navýšit kapacity lůžek pro dllouho
době nemocné, místostarosta Jaromír Vaculík 
(TOP 09), zodpovědný za ekonomiku. 
Z  tohoto pohledu se stavební úprava polikli
niky Pod Marjánkou jeví jako nejvhodnější 
a  nejlevnější řešení. „Dostavba a  rekonstrukce 

této léčebny v  rámci objektu Pod Marján
kou by se pohybovala někde na úrovni 80 
milionů korun. Bude zachován, respektive 
zvýšen počet lůžek, současná kapacita se 
pohybuje na  úrovni sta lůžek a  počítáme, 
že kapacita v nové léčebně v rámci té po
likliniky by se pohybovala na úrovni asi 112 
lůžek,” dodal místostarosta.  Do nové LDN, 
která by Pod Marjánkou měla vzniknout 
v  horizontu příštích dvou let, by se měli 
přesunout klienti ze zastaralého objektu 
v Chittussiho ulici. 

Radnice za ukončení smlouvy zaplatí
Praha 6 vyplatí společnosti Comitia Medi
cal v  rámci vyrovnání 39,8 milionů korun. 
Jde o kompenzaci za předčasné ukončení 
smlouvy, která společnosti garantovala 
využívání areálu po dobu třiceti let, a také 
za  investice, které za  dobu provozová
ní Comitia Medical do  úprav a  renovací 
areálu vložila. Výši kompenzace, v  rámci 
 takzvané dohody o narovnání, konzultova

ly obě strany s poradenskou společností Ernst 
& Young. 
„Naše společnost vypracovala ekonomickou 
analýzu, týkající se předčasného ukončení ná
jemní smlouvy na objekt Poliklinika Marjánka, 
a  podpůrnou analýzu, týkající se stanovení 
výše úplaty v  souvislosti s  tímto předčasným 
ukončením. Výše úplaty vychází ze dvou částí.  
První část se týká investice provedené do  sa
motného objektu a  do  technického zhodno
cení této polikliniky, druhá část se týká nákla
dů spojených s  provozem této nemovistosti, 
s  provozem polikliniky, přímých i  nepřímých 
nákladů, investovaných do vztahů s nájemníky, 
do  dalšího rozvoje tohoto objektu,” zdůvodnil 
David Zlámal z poradenské firmy Ernst & Young 
výši finanční kompenzace pro současného pro
vozovatele polikliniky. 
 
Ordinace lékařů v objektu zůstanou
V objektu Pod Marjánkou sídlí 62 lékařů ve 48 or
dinacích, 10 odborníků v 5 ne lékařských ordina
cích, 2 hematologické laboratoře, lékárna a ostat
ní doplňkové provozy. Celkem je v  poliklinice 
v ulici Pod Marjánkou zastoupeno 28 zdravotnic
kých oborů. Právě to je podle vedení radnice, kte
ré s  tímto záměrem přišlo, další výhodou, která 
nahrává rozšíření polikliniky o léčebnu. „Můžeme 
využít stávající ambulantní specialisty pro potře
by lůžkové části bez nutnosti dopravy pacientů 
nebo lékařů – tedy vytváříme moderní zdravotní 
uzel, kdy budou klientům LDN k dipozici přímo 
na místě veškeré lékařské služby,” upozornil mís

tostarosta Vaculík. „Chceme všechny stávající 
uživatele prostor v  budově polikliniky ujistit, 
že budeme trvat na  tom, aby veškeré stávají
cí podnájemní smlouvy byly městskou částí 
převzaty tak, jak jsou nyní v platnosti. Zároveň 
budeme dbát na to, aby toto jednání nijak ne
omezilo stávající uživatele prostor v poliklinice 
v  poskytování zdravotních služeb, případně 
dalších souvisejících činnostech, které v  po
liklinice provozují,” ujistilo vedení polikliniky 
v loni vydané tiskové zprávě. 

Projekt má značnou podporu opozice
„Není úplně obvyklé, že bych jako zástupce 
opozice vystupoval s  pochvalou, ale v  tomto 
případě si myslím, že si ji Ondřej Kolář a  pan 
místostarosta Vaculík zaslouží. Já osobně si 
myslím, že ta dostavba polikliniky je dobrý ná
pad. Osobně si myslím, že je škoda, že to ne
napadlo mě nebo  nás, ale je to dobrý návrh 
za předpokladu, že se dodrží základní pravidla, 
která tady padla,” komentoval záměr radnice 
zastupitel za ODS Jakub Stárek. 
„Klub KSČM podpořil záměr vytvořit v části ob
jektu polikliniky Pod Marjánkou lůžkové zaříze
ní, kam by mohla být přesunuta léčebna dlou
hodobě nemocných z  Chittussiho ulice, která 
bude zanedlouho potřebovat podstatnou re
konstrukci, takže stovku pacientů bude třeba 
někam přestěhovat. Objekt polikliniky Pod 
Marjánkou je na příhodném místě a navíc jsou 
tam lékaři prakticky všech specializací, kteří tak 
budou pro LDN ve stejném objektu. Poliklinika 
samozřejmě musí zůstat kde je, a musí sloužit 
pacientům ve  stejném rozsahu jako dosud. 
Vedení městské části navíc zaručuje udržo
vat LDN v  Chittussiho ulici v  plné funkčnosti, 
dokud nebude zcela provozuschopné nové 
zařízení v  areálu polikliniky Pod Marjánkou,“ 
prezentuje souhlasný názor svých kolegů za
stupitelka za KSČM Helena Briardová.  
Strana zelených má k  projektu výhrady, ne
souhlasí s  vyplacením odstupného současné
mu nájemci polikliniky. Zelení zveřejnili své 
výhrady na  svých facebookových stránkách. 
„Nájemce polikliniky je povinen do  listopadu 
2017 proinvestovat přes 60 milionů v souladu 
se schváleným plánem investic. To s  ohledem 
na rozsah investice již není časově zvládnutel
né. Je tak vysoká pravděpodobnost, že objekt 
by byl vrácen za  rok a  půl městské části bez 
nutnosti platit odstupné nad rámec účelně vy
naložených investic do  rekonstrukce objektu,“ 
zdůvodnili zelení na facebooku svůj nesouhlas.    

 red

Poliklinika Pod Marjánkou se má vrátit Praze 6
K ordinacím přibude léčebna dlouhodobě nemocných
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NA TUTO ÚVODNÍ OTÁZKU ODPO-
VÍDALI TAZATELŮM SPOLEČNOSTI 
AGORA KOLEMJDOUCÍ NA ÚVOD 
ANKETY, KTERÁ PROBÍHALA V DRU-
HÉM ÚNOROVÉM TÝDNU. PTALI SE 
MÍSTNÍCH OBYVATEL PŘÍMO V MÍS-
TĚ, KTERÉ RADNICE PRAHY 6 PŘI-
PRAVUJE V TOMTO ROCE UPRAVIT. 
Většina občanů změny vítá. Představa, že místo, 
které jinak jen rychle minou cestou na MHD, do
stane novou funkci, je pro ně pozitivní. 
„V  okolí přechodu přes železniční trať směrem 
do ulice Dejvická bude plocha scelena a vydláž
děna. Vzniklá plocha bude moct být využita k ši
roké škále dalších účelů a usnadní se tím i pohyb 
chodců. Další aktivitou bude doplnění různého 
mobiliáře, případně veřejného osvětlení. Plá
nujeme také dosázení stromořadí navazujícího 
na to v Dejvické ulici a vybudování stálého tržiš

tě, které bude ve všední dny nabízet farmářské 
produkty,“ doplňuje Martin Polách, zástupce 
starosty MČ Praha 6.
Do  samotné ankety se zapoji
lo několik set lidí. O  plánované 
změny se řada lidí živě zajíma
la. Pokud měli alespoň několik 
minut času, mohli odpovědět 
na to, jak a co se jim v tomto mís
tě dnes líbí či nelíbí, co jim zde 
chybí, případně co by si do bu
doucna nepřáli, aby se s  tímto 
místem stalo. Z výsledků ankety 
poměrně jasně plyne, že radnice 
reaguje na to, co lidem v tomto 
místě nejvíce vadí. „Neutěšenost 
prostoru, kde není možné ani 
se posadit, pošlapané trávníky 
a  běžná údržba. To je to, co by 
měla plánovaná úprava rozhod

ně řešit“ upřesňuje Vojtěch Černý ze společ
nosti Agora, který dotazování řídil. 
Jedná se o jedno z nejfrekventovanějších míst 
Prahy 6 a  vstupní bránu do  Dejvic. Zřízení tr
žiště většina lidí vítá. V současné době probíhá 
projektová příprava předláždění a  přípojek. 
Realizace tržiště se předpokládá na  podzim 
tohoto roku. Do té doby chce radnice vybavit 
prostor dočasným mobiliářem a  umožnit zde 
sezení, případně konání menších akcí.

Chceme toto důležité místo vrátit lidem 
Byť je pro většinu lidí tržiště vítanou změnou, 
předláždění nutné pro její provoz povede 
ke zmenšení plochy zeleně. Naopak vytvoření 
klidného místa s  lavičkami zas bude přitaho
vat bezdomovce. „Je to trochu tanec mezi vej
ci, protože každý kousek zeleně zde má cenu 
zlata. Rozhodně bude radnice při plánovaných 
úpravách zvažovat každý metr čtvereční tráv
níku, který vydláždí me,“ komentuje výsled
ky šetření Martin Polách. Najít nejvhodnější 
řešení bude obtížné, ale ne nemožné. Tímto 
úkolem budou pověřeni architekti, kteří bu
dou připravovat detailní projekt úpravy tohoto 
prostranství, které by mělo občanům být k dis
pozici do konce tohoto roku.

red

Víte, jak se změní podoba 
části Hradčanské ?

BEZBARIÉROVOST  / pěšky s omezenou schopností pohybu (s kočárkem, na vozíku atd.)

Městská část Praha 6
zve širokou veřejnost na druhé veřejné projednání návrhu
generelu pěší a cyklistické dopravy na území MČ Praha 6,

které se uskuteční v úterý 15. března 2016 od 18 hodin
ve Skleněném paláci, Náměstí Svobody 1, Praha 6

Pracovní verze návrhu bude veřejnosti k dispozici ke stažení
cca týden před projednáváním na www.praha6.cz.

Dotazování veřejnosti 
na úpravu lokality. Foto: red
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NEFORMÁLNÍ PORADNÍ ORGÁN 
„RADA STAROSTY“  SE V NEDĚLI  
21. ÚNORA V PODVEČER SEŠEL 
V PÍSECKÉ BRÁNĚ, ABY SE ZABÝVAL 
TÉMATY PÉČE O SENIORY, POSTI-
ŽENÉ A SOCIÁLNĚ VYLOUČENÉ. 
NEFORMÁLNÍ BRAINSTORMING 
SE VĚNOVAL TAKÉ IMIGRANTŮM 
A ZÁMĚRU ROZŠÍŘIT POLIKLINI-
KU POD MARJÁNKOU O LÉČEBNU 
 DLOUHODOBĚ NEMOCNÝCH. 

‚Rada starosty‘ sdružuje odborníky a osobnosti 
Prahy 6 věnující se různorodým profesím. Mezi 
přibližně dvacítkou lidí, kteří se únorového se
tkání zúčastnili, byli například ředitel Národní 
technické knihovny, Městské knihovny, režisér 
Karel Smyczek, ředitel Ústavu organické a anor
ganické chcemie, sestra Konsoláta, předsta
vená Domova Sv. Karla Boromejského, a  další. 
Hostem, který předložená témata komentoval, 
byla radní pro sociální záležitosti Milena Hanu
šová (TOP 09). Jedním z  nejdiskutovanějších 
témat setkání byla péče o  seniory. V  městské 
části žije téměř 22 tisíc lidí starších pětašedesáti 
let, z  toho ve  věku nad 80 let je jich v  Praze 6 
 aktuálně 7347.

Chybí kapacity i koncepce
„Naše terénní i  pobytové služby jsou na  vel
mi vysoké úrovni. S  tím, jak populace stárne, 
a  bude to stále zjevnější, nám ovšem vzniká 
problém, jak tuto situaci řešit. Je to otázka eko
nomiky – náklady na  jedno lůžko činí 30 tisíc 
korun – a  otázka nutnosti zřídit nové lůžkové 
kapacity,“ upozornila radní Hanušová. Většina 
diskutujících se shodla na tom, že je optimální 
podporovat trend, aby senioři mohli do posled
ního okamžiku zůstat doma ve svých rodinách. 
Podle sestry Konsoláty chybí ucelená koncepce, 
která by péči o  seniory, vyžadující péči, řešila. 
„Domovy pro seniory si vybírají klienty s vyššími 
příspěvky, my se v praxi setkáváme s lidmi, kteří 

na  to, aby mohli požadované příspěvky hradit, 
většinou nemají,“ upozornila představená Do
mova sv. Karla Boromejského. Řešilo se také roz
šíření kapacit pro seniory zřízením dalších lůžek 
v budově v Šolínově ulici.
Diskutující se zabývali také situací bezdomov
ců a hledáním způsobů, jak jim pomoci. „Jakmi
le klesnou teploty pod nulu, stává se Městská 
knihovna místem, kam se stahují bezdomovci. 
Pět tisíc bezdomovců v  ulicích Prahy je děsi
vé číslo. Chybí dostatek ambulantních služeb. 
Pomohlo by zřízení nějakých skříněk, kam by 
si mohli přes den bezpečně schovat igelitky, 
ve  kterých mají všechen svůj majetek,“ navr
huje ředitel Městské knihovny v  Praze Tomáš 
Řehák. V  té souvislosti  radní Milena Hanušo
vá upozornila, že městská část chystá ve svém 
Azylovém domě pro muže zřízení Azylového 
centra, kde by si lidé bez domova mohli napří
klad vyprat. 

Užitečný brainstorming
„Pro mě to je vždycky inspirativní setkání, sešli 
jsme se už potřetí a vždycky z toho vyplyne řada  
názorů k jednotlivým aktuálním tématům, které 
jsou k věci a jsou podnětné, a je potřeba se  jimi 
zabývat,“ shrnul závěr neformálního setkání sta
rosta Ondřej Kolář (TOP 09).
„Mám z  toho strašnou radost, protože já jsem 
sem šla s  velkými obavami, jestli se dokážeme 
shodnout a domluvit. A je nesmírně důležité, že 
jsme se dokázali shodnout na tom, že potřebu
jeme další domov pro seniory," neskrývala uspo
kojení z výsledku schůzky ředitelka Domova pro 
seniory Elišky Purkyňové a Domova pro seniory 
v Břevnově Eva Kalhousová. „Zazněla tu spousta 
zajímavých a  inspirativních myšlenek a názorů, 
se kterými budeme dále pracovat a rozvíjet je,“ 
hodnotí výsledek diskusí během zasedání  ‚Rady 
starosty‘ radní Milena Hanušová.

red

‚RADA STAROSTY‘ jednala o zdravotní a sociální politice

Brífink z radnice
	Městská část Praha 6 podala žalobu na ak
ciovou společnost Vítězné náměstí pro dlou
hodobé neplnění řádně uzavřené smlouvy 
týkající se pozemků na  Vítězném náměstí. 
Dlužná částka se doposud vyšplhala do výše 
přesahující 12 milionů Kč.

	Městská část schválila záměr využít objekt 
v  ulici Pod Marjánkou jako léčebnu dlouho

době nemocných. Současně bylo rozhodnuto 
o zachování tamních zdravotních ambulant
ních služeb v nezmenšeném rozsahu. Vedení 
Prahy 6 za  tím účelem plánuje převzetí, re
konstrukci a  modernizaci sdruženého zdra
votnického zařízení. 

 Rada městské části Praha 6 vydala výroční 
zprávy jednotlivých radních, referující o  je

jich činnosti během prvního roku působení. 
S  jejich obsahem se lze seznámit na  webu 
radnice: www.praha6.cz/aktuality/zpravao
prvnimrocecinnostiradymestskecasti
praha620160208.html 

	Městská rada schválila memorandum 
o spolupráci s firmou SNEO a stavební fakul
tou ČVUT ohledně uspořádání studentské 
ideové soutěže na budoucí podobu sportov
něrekreačního areálu Petynka. 

Tisk. odbor, red

Osobnosti Prahy 6 diskutují 
v Písecké bráně o sociálních 

otázkách. Foto: red
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NA  POŘÁDÁNÍ BENEFIČNÍ AKCE V BEACH VOLEJBALU 
NA STRAHOVĚ, JEJÍŽ VÝTĚŽEK JE URČEN NA POMOC 
POSTIŽENÝM A NEVIDOMÝM, SE PODÍLELA MIMO 
JINÉ TAKÉ ZNÁMÁ ČESKÁ BASKETBALISTKA. V TÉTO 
SOUVISLOSTI POSKYTLA ČASOPISU ŠESTKA KRÁTKÝ 
ROZHOVOR.

Jak se stalo, že se takto aktivně podílíte na organizaci této benefiční 
akce?
S neziskovkou Vlastní cestou spolupracuji už třetím rokem, ta naše spolu
práce vznikla tak, že zakladatelka Jana Draslerová je bývalá basketbalistka, 
já jsem taky basketbalistka – takže jsme k sobě měly blízko. A proč jsme 
zvolily právě beach volejbal? Ten důvod je, že beach volejbal je známý mezi 
lidmi, rádi ho hrají, je to doplňkový sport obecně pro skoro všechny spor
tovce. A taky proto že mám známé sportovce Kristinu Kolocovou, Michala 
Palinka, kteří byli tak hodní a přislíbili nám účast na této akci. 

Podařilo se vám přesvědčit ke spolupráci dokonce i VIP osobnosti čes-
kého sportu...
Tento rok jsme to chtěli trošku ozvláštnit právě tím, že to nebude pouze tur
naj, ale že účastníci budou mít možnost zažít trénink s olympioniky, jakou 
jsou právě Kristina a Michal, takže jsme jim chtěli dát tuhle možnost a jim 
i sobě tak trošičku udělat radost. 

Tahle akce je docela výjimečná – zahrnuje řadu zajímavých aktivit...
Určitě. V rámci této akce dokonce bude i  taková exhibice v přehazované, 
což je to nejbližší, co hendikepovaní ve sportu provozují. Co se týče beach 
volejbalu, tak tady budou naši kamarádi hendikepovaní sportovci, a  my 
jako zdraví sportovci si s nimi zahrajeme jeden takový exhibiční turnaj. Po
tom tady taky budou nevidomí maséři a účastníci si budou moct vyzkoušet, 
co to je být masírován nevidomým. 

Co je pro vás motivací, proč se věnovat hendikepovaným?
Obecně pomáhat nás prostě baví. Ti hendikepovaní lidé jsou samozřejmě 
jen jednou z oblastí, kde můžeme pomáhat. Nepomáháme jenom jim, ale 
sdružení pomáhá zapojit zpátky na trh práce třeba maminky po mateřské 
a tak podobně. Takže se nevěnujeme jenom hendikepovaným, ale je to ta 
největší část našich aktivit.  red

BENEFIČNÍ AKCE V PLÁŽOVÉM 
VOLEJBALU SE ODEHRÁLA 
V SOBOTU 27. ÚNORA V HALE 
STRAHOVSKÉHO BEACH CLUBU. 
UPOŘÁDALA JI NEZISKOVKA 
„VLASTNÍ CESTOU“, ZAMĚŘENÁ 
NA PRÁCI S HENDIKEPOVANÝMI. 

Událost podpořila řada osobností, včetně sta
rosty Prahy 6 Ondřeje Koláře, který neziskovce 
předal šek na 30 tisíc korun. Mezi osobnostmi, 

které se v  pořádání akce angažovaly, figurova
la jména slavných sportovců, například bas
ketbalistek Ilony Burgrové a  Kateřiny Elhotové, 
někdejšího mistra Evropy v plážovém volejbalu 
Michala Palinka, Kristýny Kolocové nebo trenéra 
Jana Chalupy. „Fungujeme od  roku 2002, děla
ly jsme to spíš pro menší počty klientů – vždy 
jich bylo tak 15, maximálně 30. Prvních deset let 
jsme začínali s osobní asistencí pro lidi na vozíku 
a teď poslední roky už jsem přešla na lidi s men

tálním postižením. Seznámila jsem se s Lyceem 
na Břevnově, kde právě jsou mladí lidé s men
tálním postižením – těch jsme se zeptali, co by 
potřebovali, a oni řekli, plavecký kurs – takže se 

takto snažíme  to pro 
ně zajistit. A  snažíme 
se o  to právě formou 
takovýchto zajímavých 
akcí, kdy se sejdou lidé 
od starosty po běžného 
občana, po  lidi s  men
tálním a zrakovým hen
dikepem,” řekla k  akci  
ředitelka neziskové or
ganizace Vlastní cestou 
Jana Draslarová. 
Výtěžek z  akce půjde 
na  kurs plavání pro 
hendikepované men
tálně a  zrakově, který 

neziskovka pořádá již třetím rokem. „Tito jedinci 
občas mají problém zajít si mezi normální spo
lečnost zaplavat, tak jsme jim  chtěli umožnit, 
aby se v  klidu a  pomaličku dostávali do  kon
taktu s  vodou a  naučili se plavat, popřípadě si 
zlepšili techniku,” dodává Jana Draslarová. Třice
titisícový dar šestkové radnice podle ní význam
ně napomůže tomu, aby se neziskovka mohla 
věnovat práci s hendikepovanými. „Důvod, proč 
jsme se rozhodli tuto akci podpořit, je jednodu
chý – motivovalo nás to, že můžeme pomoct li
dem, kteří pomáhají dalším,” řekl starosta Onřej 
Kolář (TOP 09).  red

ILONA BURGROVÁ 
Česká basketbalistka hrající na pozici pivota. V sezónách 2009/2010 
a 2010/2011 působila ve francouzském Bourges v klubu CJM Bour-
ges Basket. Na  konci května 2011 podepsala dvouletou smlou-
vu s  klubem ZVVZ USK Praha, se kterým získala hned v  sezoně 
2011/2012 titul mistryň republiky. Na juniorských mistrovstvích Ev-
ropy získala s českým reprezentačním družstvem bronzové medaile 
v letech 2002 (do 18 let) a 2004 (do 20 let).

Basketbalistka Ilona Burgrová: Pomáhat nás prostě baví!

Na Strahově se sešli olympionici 
i hendikepovaní

 Ondřej Kolář s basketbalistkou Ilonou Burgro
vou (vlevo) a ředitelkou neziskovky Vlastní cestou, 
která od městské části dostala šek na 30 tisíc korun. 

Fo
to

: P
at

rik
 N

gu
ye

n



8 březen 2016

AKTUALITY

INZERCE

galadegustace
za účasti zástupců vinařsví

Zveme Vás na jubilejní 

5. ročník

Vstupenky v předprodeji 
do konce března jen 790,- 
(na místě 1000,-)

18. května Villa Pellé

www.wine4you.cz
2. nejlepší dovozce vín do ČR

15 vinařství s jejich zástupci | více jak 150 vín k ochutnání | delikatesy partnerů | dětský koutek

Pelléova 10, Praha 6

JAK SE BRÁNIT NAPADENÍM PSEM, 
A JAK SE VŮBEC K TĚMTO DOMÁ-
CÍM MAZLÍČKŮM CHOVAT? TO JE 
SMYSLEM AKCE ŽIVÝ PROGRAM 
JAKO PREVENCE NAPADENÍ DĚTÍ 
PSEM.
Programy, které se nazývají „Kamarád, nebo 
šelma“, „Ve společné smečce“ a „Ve psí kůži“, se 
snaží za pomoci psa hravou a názornou formou 
poukázat na  jeho potřeby, výjimečné schop

nosti, způsob komunikace 
s  člověkem, ale i  případná 
nebezpečí. Pes není podle 
nás hračka ani strašidlo. Je 
to živý tvor, a pokud ho po
chopíme, nemusí v  soužití 
člověka a psa utrpět ani jed
na ze stran.
Přednášky jsou určeny dě
tem mateřských a  základ
ních škol a vznikly s podpo
rou hlavního města Prahy 
a vede je mezinárodně uznávaný trenér zvířat 
RNDr. František Šusta.
Do  programu se zapojila také městská část 
Praha 6. „Program je určen pro děti MŠ a  niž
šího stupně ZŠ, které hravou a  přitom názor
nou formou zasvěcujeme do  psí komunikace, 
varovných signálů, učíme je pracovat s  bez
pečnou vzdáleností, řečí těla atd. Programu 
se účastní cvičená fenka Rozárka se složenou 
canisterapeutickou zkouškou, která je zárukou 
její bezkonfliktnosti,“ dodává lektor programu, 
uznávaný etolog František Šusta. 
Nově chystaný program se živými zvířaty se 
bude jmenovat „Nauč se mi rozumět“ a  je za
měřený na  odečtení nálady zvířete a  zásady 
bezpečného chování v  přítomnosti zvířat. Za
tímco lektor či dobrovolník z  publika pod ve
dením letora pracuje se zvířetem, ostatní se 
podle obrazového slovníčku snaží poznat i  ty 
nejmenší signály ze strany zvířete. Hravou for
mou jsou vysvětleny principy jako bezpečná 
vzdálenost, výstražné signály, vnímání odliš
nými smysly, obrana teritoria či dalších zdrojů.
Program je školám a školkám hlavního měs-
ta prahy nabízen zdarma. 

Podrobnosti o  programech najdete na  webo
vých stránkách www.zaobzor-os.cz.

red

Odborník přednáší dětem, 
jak vycházet se psy

František Šusta ukazuje v praxi, 
jak si ze psa udělat přítele. 

Foto: red

Mezinárodně uznávaná 
kapacita na chování psů 
– RNDr. František Šusta.

POZVÁNKA
Dne 5. dubna 2016 pořádá Nadační fond 
Mathilda (www.mathilda.cz) charitativní 

galakoncert ve Stavovském divadle, kde bu
dou vystupovat nevidomí hudebníci. Těšit 
se můžete i např. na Daschu, Jana Smigma
tora a další. Vstupenky je možné zakoupit 
po předchozí telefonické domluvě v NF 

Mathilda, Praha 1, Krakovská 22. 

VÝTĚŽEK Z TÉTO CHARITATIVNÍ AKCE 
BUDE POUŽIT NA PODPORU VÝCVIKU 

VODICÍCH PSŮ PRO NEVIDOMÉ.

RNDr. František Šusta
je mezinárodně uznávaný trenér zvířat, ověn
čený řadou ocenění. Práce Františka Šusty, ať 
už praktické nebo teoretické, uznávají odbor
níci po celém světě a jeho semináře o výcviku 
založeném na  pozitivním posilování se těší 
obrovskému zájmu amatérských i  profesio
nálních cvičitelů.
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TUTO SKUTEČNOST POTVRZUJÍ 
VÝSLEDKY I LETOŠNÍCH ZÁPISŮ 
DO ZÁKLADNÍCH ŠKOL. RODIČE 
ŠESTKOVÝCH PRVŇÁČKŮ SI ALE 
MOHOU ODDYCHNOUT. „NAŠE 
ŠKOLY JSOU SCHOPNY POJMOUT 
VŠECHNY SPÁDOVÉ DĚTI Z PRAHY 
6,“ UJIŠŤUJE JAN LACINA (STAN), 
MÍSTOSTAROSTA ODPOVĚDNÝ 
ZA OBLAST ŠKOLSTVÍ, S TÍM, ŽE 
 SITUACE NENÍ NIJAK VÁŽNÁ A PRA-
HA 6 JE NA TUTO VLNU DOSTATEČ-
NĚ PŘIPRAVENA.
Přihlášku k  zápisům podali rodiče 1  399 dětí, 
více než dvě stě šedesát z  nich pak na  dvě 
a  více škol současně. O  šestkové školy nově 
projevilo zájem také 174 budoucích prvňáčků, 
kteří nejsou z  Prahy 6. Dle získaných údajů 

z  evidence obyvatel, které měly školy v  celé 
republice nově prostřednictvím zřizovatelů 
k  dispozici, vychází, že se zápis do  prvních 
tříd na  blížící se školní rok týká 1  117 dětí 
na  území MČ Praha 6. Celkový počet volných 
míst v budoucích prvních ročnících základních 
škol Prahy 6 je 1140.
Do  prvních tříd v  září nastoupí odhadem ko
lem 1030 prvňáčků, školy jich teď ale přijmou 
zhruba o sto více. „Jde o dlouhý a komplikova
ný proces přijímacího řízení, který trvá od úno
rových zápisů až do září. Čísla se neustále mění. 
Velkou roli v  celkových počtech hrají odklady 
školní docházky, na  jejich vyřízení mají rodiče 
čas až do května,“ upozorňuje vedoucí odboru 
školství Luděk Soustružník. Dětí, jejichž rodiče 
se rozhodnou pro odklad nástupu do  školy, 
bývá až patnáct procent, tedy zhruba 150. „Již 
u  zápisu požádalo o  odklad 143 rodičů dětí 
a tento údaj poroste,“ upřesňuje.

LOSOVAT SE NEMUSELO
Na  příval prvňáčků školy reagovaly otevřením 
většího počtu tříd. Rejstříkovou kapacitu navý
šila o 100 míst základní škola Petřinyjih, již vlo
ni ZŠ Marjánka, požádáno má ZŠ Emy Destin
nové, počty žáků ve školní družině zvyšují školy 
Norbertov a T. G. Masaryka. Některé školy jsou 
však na hraně své kapacity a další navýšení již 
možné není. Je to například ZŠ Hanspaulka, 
kde zájem převyšuje možnosti školy. „Spádová 
oblast pro Hanspaulku je poměrně velká, navíc 
v této rezidenční oblasti dochází ke generační 
výměně. K zápisu přišlo 124 dětí, z  toho 83 ze 
spádové oblasti. Otevřít můžeme jen tři třídy 
a  na  doporučení ombudsmanky se dokon
ce uvažovalo o  losování,“ vysvětluje ředitelka 
školy Marie Pojerová. Situaci nakonec vyřešilo 
otevření další první třídy ve škole Na Dlouhém 
lánu. „Některé děti ze spádové oblasti nakonec 

POPULAČNÍ VLNA SE PŘESUNULA  
ZE ŠKOLEK DO ZÁKLADNÍCH ŠKOL

xxxxxx
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projevily zájem o jiné školy, a počet spádových 
dětí klesl na  77, což můžeme akceptovat,“ do
dala Pojerová. To potvrzuje i ředitelka ZŠ Dlou
hý lán Anna Jelínková. „Abychom nemuseli lo
sovat, otevíráme nakonec čtyři třídy pro 88 dětí, 
dvě z toho s Montessori zaměřením.“ V okrajo
vých částech Prahy 6 naopak stav napjatý ne
byl. „Řada rodičů měla obavy, ale spádové děti 
neměly vůbec problém, v Ruzyni jsme přijímaly 
i děti mimo spádovou oblast,“ říká Dagmar Hu
dečková, ředitelka školy TGM, která otevírá dvě 
třídy v Ruzyni a jednu na Malém Břevnově.
 

NOVÁ ŠKOLA DO DVOU LET
Napětí v oblasti Dejvic a Bubenče si uvědomuje 
i Praha 6, a proto plánuje další navyšování ka
pacit výstavbou zcela nové mateřské a základ
ní školy Na  Kocínce. „Problém v  této lokalitě 
registrujeme a  pracujeme na  tom, abychom 
ho vyřešili. Pokračujeme v  přípravě projektu, 
který jsme převzali od  bývalého vedení radni
ce. V  nové škole vznikne 8 tříd základní a  dvě 
třídy mateřské školy pro téměř 300 dětí,“ sdě
lil Jan Lacina. Nová škola za zhruba 80 milionů 
korun má vyrůst v  těsném sousedství ZŠ Bílá 
a první děti by mohla přivítat v září 2018. Vznik 
nových tříd pomůže vyřešit nárůst počtu žáků, 
za kterým stojí mimo jiné i příliv rodin s malými 
dětmi, které nalezly bydlení v nových bytových 
komplexech, jakými jsou například tzv. „Sla
dovny“ v  Podbabě.  Stavbu nové školy, která 
má nahradit současnou budovu pro první třídu 
a školní družinu, podporuje i sdružení rodičů ZŠ 
Bílá. „Jsme jednoznačně pro. Současná budova 
z 50. let minulého století je zastaralá a nevyho
vující. Rodiče se ptají, kdy proběhne nová vý
stavba. Vzhledem k tomu, že škola je aktuálně 
již zaplněná, tak vítáme i  rozšíření o další mís
ta,“ uvedl předseda spolku Jiří Svoboda. Dalším 
plánovaným projektem v  krizové lokalitě je 
půdní vestavba u ZŠ A. Čermáka, kde by mohlo 

vzniknout 5 nových tříd pro 150 dětí. Zde rad
nice předpokládá, že většinu nákladů na rekon
strukci uhradí fondy EU. 
Kromě navyšování kapacit má obec další mož
nosti, jak se vypořádat s velkým zájmem v ně
kterých oblastech, a  to jsou změny spádových 
oblastí. „Je to nástroj, ke kterému chceme sáh
nout jen v nejnutnějším případě. Není to kom
fortní pro rodiče, kteří už třeba ve  škole jedno 
dítě mají, a druhé by muselo jinam,“ vysvětluje 
místostarosta pro školství. Obec podle nového 
nařízení také školám předává informace o  po
čtu spádových dětí a  školy se na  takový počet 
mohou připravit. „Informovanost mezi řediteli 
jednotlivých škol je v Praze 6 navíc velmi dobrá,“ 
hodnotí vedoucí odboru školství  Soustružník. 

DEMOGRAFICKÁ STUDIE 
NA WEBU
Navyšování počtu míst ve  školách připravu
je radnice v  souladu s  demografickou studií 
z  roku 2014. Ta představuje výhled do  roku 
2030. Během tohoto období by se měl počet 
dětí ve věku povinné školní docházky pohybo
vat od 9 100 do 9 300. Aktuální kapacita škol je 
9 510 žáků od 1. do 9. tříd. Opoziční Strana ze
lených požaduje urychlené zveřejnění této stu
die v  plném rozsahu na  webových stránkách 
radnice.  Podle zelených ji radnice „ukrývá“ 
před veřejností. „Všem, kteří chtějí vědět, jak 
na tom Praha 6 reálně je, tuto studii doporučuji 
prostudovat,“ říká zastupitelka Pavla Ducháč
ková Chotková (SZ). Ta se současně domnívá, 
že je potřeba radikálně navýšit kapacity škol, 
pokud se má udržet dobrá kvalita šestkového 
školství. Praha 6 je připravena studii zveřejnit. 
Místostarosta Lacina nicméně varuje: „Není to 
nic, co bychom chtěli tajit, takže studii v  nej
bližší době zveřejníme na webových stránkách 
Prahy 6. Upozorňuji ale, že jde o  rozsáhlý od
borný materiál, který slouží především úřadu, 

ale i  politické reprezentaci, aby z  něj vyvozo
vala závěry. Pro laickou veřejnost mohou být 
některé údaje nesrozumitelné, a vyvolávat tak 
zbytečné obavy.“ 
Navýšení kapacit v základních školách podpo
ruje i  opoziční ODS. „Radnice se musí zasadit 
o  co nejrychlejší výstavbu školy Na  Kocínce, 
která má zpoždění, a  podle našeho plánu se 
měla začít stavět již letos. Současně je třeba 
průběžně aktualizovat demografickou studii 
a  v  oblasti školství se soustředit na  dlouho
dobou strategii rozvoje. Nejen na  oblast in
vestic do kapacit škol a školek, ale také na prů
běžné opravy, a  zejména na  nové inovativní 
projekty v oblasti vzdělávání, ve kterých Pra
ha 6 vždy byla na špičce,“ uvedl zastupitel On
dřej Balatka.
„Vedení městské části by mělo zajistit takovou 
kapacitu škol a  školek, aby rodiče dětí z  Prahy 
6 nemuseli na začátku roku zažívat ty stresové 
chvíle, kdy nevědí, zda pro jejich dítě bude místo 
ve zvoleném blízkém školském zařízení. Ze sta
tistických údajů víme, že se v Praze 6 v posled
ních deseti letech rodilo v  průměru 1100 dětí 
ročně. Dá se tedy dost přesně vypočítat, kolik 
bude v příštích letech potřeba míst v základních 
školách a ta místa by měla radnice s předstihem 
zajistit. U  školek jde spíš o  odhad, protože do
cházka není povinná. Zatím se v  Praze 6 více 
méně dařilo vytvářet potřebnou kapacitu, ať už 
rekonstrukcí škol nebo výstavbou nových ško
lek, a domácí uchazeči nakonec byli uspokojeni. 
Problém působí spíš děti, které se hlásí do „šest
kových“ škol z  okolních městských částí,“ říká 
zastupitelka Helena Briardová (KSČM).
Zastupitelé Strany zelených také požadují 
 zpracování studie, která bude mapovat gene
rační obměnu v  jednotlivých lokalitách Pra 
hy 6, setkání expertů i laické veřejnosti k téma
tu, nebo vypisování architektonických soutěží 
na  dostavbu a  výstavbu nové školské infra
struktury.  KM

NECELÁ TISÍCOVKA DĚTÍ UVOLNÍ 
ODCHODEM DO ŠKOL MÍSTA 
V MATEŘSKÝCH ŠKOLÁCH. ZÁPISY 
ZAČÍNAJÍ 15. BŘEZNA PŘIJÍMÁNÍM 
ŽÁDOSTÍ V JEDNOTLIVÝCH 
MATEŘSKÝCH ŠKOLÁCH. RODIČE 
MAJÍ MOŽNOST PODAT LIBOVOLNÉ 
MNOŽSTVÍ PŘIHLÁŠEK DO JIMI 
VYBRANÝCH ŠKOLEK. 

„Osobně doporučuji rodičům nejmladších, 
tedy tříletých dětí podat přihlášky do  tří až 
čtyř školek. Zvyšuje se tím šance dítěte na při

jetí do některé z nich, čtyřleté děti mají šanci 
na přijetí vysokou, pětiletým dětem přijetí za
ručuje zákon“ říká místostarosta pro školství 
Jan Lacina (STAN). Školky v  Praze 6 budou 
podle něj schopny pokrýt téměř všechny po
třeby dětí trvale žijících v  Praze 6, tedy tříle
tých a  starších. ,“ říká místostarosta pro škol
ství Jan Lacina (STAN). Školky v Praze 6 budou 
podle něj schopny přijmout téměř všechny 
děti ve věku od tří do šesti let trvale žijící v Pra
ze 6. Rodiče však nemohou spoléhat na to, že to 
bude vždy ta školka, kterou mají nejblíže nebo 
kterou by si přáli. Nadprůměrný zájem o přijetí 
dětí dlouhodobě zaznamenávají mateřské ško

ly v  oblasti Dejvic a  Bubenče a  podobný stav 
lze očekávat i v tomto roce. Naopak například 
na Bílé hoře se v loňském roce nakonec dostalo 
i na děti, kterým ještě nebyly tři roky. 
O přijetí či nepřijetí dítěte rozhoduje MŠ podle 
součtu bodového hodnocení dle jednotných 
kritérií, stanovených ředitelkami mateřských 
škol. Drobné úpravy kritérií jsou jen u  někte
rých školek se specifickým zaměřením, na
příklad ve  waldorfské MŠ. Nejvýznamnějším 
kritériem pro přijetí dítěte je adresa trvalého 
pobytu dítěte.  Největší šanci na  přijetí proto 
mají děti, které mají dlouhodobě trvalý pobyt 
v  Praze 6. Tímto pravidlem obec chrání zájmy 

V BŘEZNU SE KONAJÍ ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL
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svých občanů. „Peníze z  rozpočtu městské 
části musíme utrácet primárně pro potřeby 
našich obyvatel,“ komentuje situaci místosta
rosta Lacina. Na  děti z  jiných městských částí 
a okolních obcí vzhledem k takto nastaveným 
pravidlům pravděpodobně místa v šestkových 
školkách nezbudou. Dalším faktorem pro roz
hodnutí o přijetí je věk dítěte. Ze zákona mají 
přednost předškolní děti, které je školka po
vinna přijmout. Čtyřleté a tříleté děti splňující 
kritéria trvalého pobytu by měly být přijímá
ny v  pořadí podle věku. V  neposlední řadě se 
hodnotí i to, zda má dítě ve školce sourozence 
nebo zda má pouze polodenní docházku. Kri
téria pro přijetí a  konkrétní podrobné infor
mace jsou k dispozici na webových stránkách 
jednotlivých školek a na webu MČ Praha 6.

NOVÁ ŠKOLKA VYROSTE 
MEZI DOMY
Situace ve školkách se v posledních letech výraz
ně zlepšila poté, co Prahy 6 zvýšila celkovou ka
pacitu svých školek ze 2 na 3 tisíce míst. Aktuální 
počet volných míst podle údajů zveřejněných 
ma teřskými školami je 789. „Odhad celkového 
počtu dětí, které budou přijaty, se pohybuje ko
lem 950. Školky mohou obsadit pouze ta místa, 
u kterých je jistota, že se odchodem dětí do ZŠ 
nebo jinam, uvolní. V první fázi zápisu musí po
nechat rezervu pro řešení podaných odvolání 
a  odkladů povinné školní docházky. Proto ko
nečný počet přijatých dětí bude vyšší než zve
řejněný počet volných míst,“ vysvětluje vedoucí 
odboru školství Luděk Soustružník. 

Kapacity školek jsou plně využívány. Praha 6 
proto pokračuje v  plánech na  výstavbu nové 
mateřské školy ve  Vokovicích. „Na  pozemku, 
uvolněném po  demolici již nevyužívané dře
vostavby, vznikne nová dvoutřídní školka Mezi 
domy pro padesát dětí,“ uvedl místostarosta 
Lacina. V prvních letech poslouží jako zázemí 
pro děti ze sousední MŠ Vokovická, která se 
bude kompletně rekonstruovat a měnit ze tří 
na  čtyřtřídní školku. Po  přestavbě Vokovické 
MŠ bude ve dvou budovách vedle sebe k dis
pozici šest tříd.
Z  nového objektu ve  vnitrobloku měli obavy 
někteří lidé ze sousedních domů. Přestože ar
chitektonický návrh považují za velmi zdařilý, 
bojí se, aby tam nevznikla restaurace nebo 
noční klub ve  chvíli, kdy školka už nebude 
potřeba. Praha 6 proto připravuje dohodu, 
která toto zaručí. „Aktuálně jsme došli k  do
hodě s majiteli okolních věžových domů a při
pravujeme podpis memoranda,“ sdělil Lacina. 
„Existenci dohody považuji za  správnou věc. 
Až ji obdržíme, projednáme ji v rámci sdružení 
vlastníků,“ uvedl P. Kraus za SVJ Vokovická 14, 
tedy jeden ze tří okolních věžáků. 

STAVBU DOKONČÍ  
V ROCE 2017
Nová školka bude součástí sousední MŠ Voko
vická. „Strašně se těšíme, protože zájem o naši 
školku dlouhodobě převyšuje kapacitu a  stá
vající budova školky je hodně stará. Myslím, 
že i  po  rozšíření dokážeme zachovat rodinný 
charakter, jaký školka má,“ říká ředitelka škol
ky Zuzka Soukopová. Stavba školky Mezi domy 
by měla být dokončena v  létě 2017 a  radni
ce předpokládá, že sloužit bude minimálně 
do roku 2030, jak předpokládají data podle de
mografická studie.  

KM

JAK POSTUPOVAT 
U ZÁPISU DO MŠ
  Žádost a evidenční list si rodiče opatří staže

ním z  webu příslušné mateřské školy nebo 
na adrese www.jakdoskolky.cz , případně si je 
v listinné podobě vyzvednou na ÚMČ Praha 6. 

  15. 3. 2016 odevzdá zákonný zástupce do
kumenty řádně vyplněné, včetně originálu 
(ověřené kopie) lékařského potvrzení, pode
psané zákonným zástupcem dítěte, do zvo
lené/ných mateřské(ých) škol(y). Čas pro 
odevzdání stanoví ředitelka MŠ. Podáním 
žádosti je zahájeno správní řízení. 

  Trvalý pobyt prokazuje rodič dítěte předlo
žením platného průkazu totožnosti společ
ně s rodným litem dítěte při podávání žádos
ti. Pokud není místo trvalého pobytu dítěte 
shodné s  místem trvalého pobytu rodičů, 
předloží rodič potvrzení o  trvalém pobytu 
dítěte.

  V  MŠ zákonní zástupci dítěte obdrží potvr
zení o účasti na zápisu s registračním číslem 
dané mateřské školy a zápisový lístek.

  22. 3. 2016 od 12.00 hod. se na webu školy 
a  na  vývěsce MŠ zveřejňují registrační čísla 
přijatých dětí v pořadí dle bodového hodno
cení plnění kritérií.

  23. 3. 2016 v  době od  13 do  17 odevzdají 
zákonní zástupci přijatých dětí zápisový lís
tek do zvolené mateřské školy a podají zde 
zpětvzetí žádostí pro další mateřské školy, 
kde o přijetí rovněž žádali. Pokud zápisový 
lístek nebude odevzdán do  MŠ v  daném 
termínu (žadatel je přijat do jiné MŠ, ztrácí 
o přijetí zájem apod.), bude uvolněné místo 
postoupeno dalšímu zájemci v  pořadí dle 
kritérií.

  Výsledky zápisů jsou zveřejněny do  5. 4. 
2016. Do 14. 4. 2016 bude zákonným zástup
cům nepřijatých dětí odesláno rozhodnutí 
o nepřijetí. 

 Vizualizace školy Kocínka. 
Zdroj: SNEO, a. s.
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NÁZEV ADRESA, WEBOVÉ STRÁNKY ORIENTAČNÍ POČET MÍST

Fakultní MŠ se speciální péčí / příspěvková organizace Arabská 20/681, www.skolka.org 40

MŠ Antonína Čermáka /součást ZŠ a MŠ Antonína Čermáka A. Čermáka 6/1022, www.zscermaka.cz 22

MŠ Bělohorská / součásti ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Bělohorská 1/2557, www.zstgmruzyne.cz/cs/ms-belohorska 18

MŠ Bílá / součást ZŠ a MŠ Bílá Bílá 1/1784, www.msbila.cz 17

MŠ Bubeníčkova / příspěvková organizace Bubeníčkova 6/1880, www.ms-bubenicek.cz 25

MŠ Červený vrch / součást ZŠ a MŠ Červený vrch Alžírská 647, www.zscvrch.cz 8

MŠ Čínská / příspěvková organizace Čínská 33/1950, www.mscinska.cz 35

MŠ Čtyřlístek / součást ZŠ a MŠ Na Dlouhém lánu Na Dlouhém lánu 43/555, www.zsdlouhylan.cz 5

MŠ Emy Destinnové / součást ZŠ a MŠ Emy Destinnové náměstí Svobody 3/930, www.zsemydestinnove.cz 4

MŠ Charlese de Gaulla / příspěvková organizace Charlese de Gaulla 18/832, www.degaulla.cz 8

MŠ Janákova / součást ZŠ a MŠ Antonína Čermáka Janákova 9/2358, www.zscermaka.cz 24

MŠ Jílkova / příspěvková organizace Jílkova 3/1700, www.ms-jilkova.cz 40

MŠ Juárezova / příspěvková organizace Juárezova 24/1037, www.msjuarezova.cz 20

MŠ Kohoutek / součást ZŠ Hanspaulka a MŠ Kohoutek Fetrovská 2b/2579, www.zshanspaulka.cz/kohoutek 28

MŠ Libocká / příspěvková organizace Libocká 66/148, www.mslibocka.cz 21

MŠ Meziškolská / příspěvková organizace Sartoriova 1/34, www.meziskolska.cz 30

MŠ Mládeže / součást ZŠ a MŠ J. A. Komenského Mládeže 19/1788, www.jakomenskeho.cz/materska-skola 20

MŠ Motýlek / příspěvková organizace Arabská 10/684, www.msmotylek.wz.cz 23

MŠ Na Dlouhém lánu / příspěvková organizace Nechanského 3/589, www.naseskolka.cz 26

MŠ Na Okraji / příspěvková organizace Na Okraji čp. 301, www.msnaokraji.cz 25

MŠ Parléřova / příspěvková organizace Parléřova 2a/47, www.msparlerova.cz 33

MŠ Petřiny–jih / součást ZŠ a MŠ Petřiny–jih Šantrochova 2/1800, www.petrinyjih.cz/index.php 13

MŠ Pod Novým lesem / součást ZŠ a MŠ Červený vrch Pod Novým lesem 98/8, www.zscvrch.cz 15

MŠ Sbíhavá  / příspěvková organizace Sbíhavá II 2/360, www.sbihava.cz 23

MŠ Stochovská / součásti ZŠ a MŠ T. G. Masaryka nám. Českého povstání 6/511, www.zstgmruzyne.cz/cs/
ms-stochovska

20

MŠ Šmolíkova / příspěvková organizace Šmolíkova 3/865, www.mssmolikova.cz 35

MŠ Terronská / příspěvková organizace Terronská 20/200, www.terronska.cz 43

MŠ Tychonova / součást ZŠ a MŠ nám. Svobody 2 Tychonova 8/265, www.zs-ns2.cz 12

MŠ Velvarská / příspěvková organizace Velvarská 31a/2600, www.msvelvarska.cz 65

MŠ Vokovická / příspěvková organizace Vokovická e.č. 28, www.msvokovicka.cz 15

MŠ Volavkova / příspěvková organizace Volavkova 7/1877, www.msvolavkova.cz 23

MŠ Za Oborou / součást ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Za Oborou 3/2412 / www.zstgmruzyne.cz/mszaoborou 20

Waldorfská MŠ / příspěvková organizace Dusíkova 3/1946, www.wmsdusikova.cz 37

MATEŘSKÉ ŠKOLY MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 6
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Školka Mezi domy
Vyroste na obecním pozemku na místě nevyužívané zchátralé dřevostav
by ve vnitrobloku mezi ulicemi Vokovická a K Červenému vrchu. V únoru 
její demolici provedla společnost Sneo.
Nový objekt dvoutřídní mateřské školy Mezi domy ve Vokovicích je navr
žen s maximálním důrazem na zapojení do prostředí parku, což dokládá 
například jeho šikmá zelená střecha přecházející do  terénu. Respektuje 
také odstupy od okolních domů, jejichž obyvatelé hodnotí návrh z dílny 
Pata & Frýdecký Architekti jako velmi zdařilý. Součástí stavby bude i obno
va stávajícího parčíku.  KM

Pronájem garážových stání
Kafkova –Wuchterlova

Nabízíme pronájem podzemních garáží v Praze 6
Kafkova-Wuchterlova. Střežený objekt v dochozí
vzdálenosti od metra Dejvická. Garáže jsou zabez-
pečeny kamerovým systémem. Vjezd a výjezd s či-
povou kartou.

Více informací na
tel. čísle 235 094 031 nebo na

e-mail: zcastrillo@sneo.cz

34www.vase6.cz

inzerce

DODÁVÁME
výpočetní techniku
notebooky, osobní počítače, periferie
příslušenství, software

OPRAVUJEME
notebooky, osobní počítače
software, sítě

DOJÍŽĎÍME
servisní zásahy provádíme i u klientů
výjezdy po Praze zdarma

Notebook Centrum spol. s r.o.
Kladenská 57, Praha 6 – Vokovice
Metro A – Bořislavka
www.ntk.cz, E-mail: ntk@ntk.cz
Tel.: 603 824 677, 720 235 285
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INZERCE

STAVEBNÍ PRÁCE S KVALITOU 
GARANTOVANOU VAŠÍM SOUSEDEM

Provádíme opravy zdí, omítek, podlah, obkladů,  
sádrokartonů ap., případně obstaráme potřebnou 
dokumentaci. Podmínkou oboustranné spokojenosti  
je poctivá příprava a přesné zadání.

Váš soused

(malého rozsahu v Praze 6 a okolí)

GARANTUJEME Vám kvalitu provedené práce

Ing. Josef Kučera, stavební autorizovaný 
inženýr ČKAIT & t e a m,
José Martího 375, Praha 6 – Veleslavín
E-mail: ing.josefkucera@yahoo.com
Tel.: 602 638 660

NEGARANTUJEME Vám nízkou nereálnou cenu

Inzerce_J_Kucera.indd   1 12.01.16   11:44
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UDÁLOSTI NA ŠESTCE

PŘESTO, ŽE PRAHA 6 PATŘÍ K NEJ-
BEZPEČNĚJŠÍM MĚSTSKÝM ČÁSTEM, 
JEDNALO SE V ÚTERÝ 16. ÚNORA 
O TOM, ZDA JE KAMEROVÝ SYSTÉM,  
MONITORUJÍCÍ VEŘEJNÉ PROSTORY 
A VÝZNAMNÉ BUDOVY MĚSTSKÉ 
ČÁSTI, DOSTATEČNÝ. VEŘEJNOU 
BESEDU ZA ÚČASTI ODBORNÍKŮ 
USPOŘÁDAL RADNÍ PRO BEZPEČ-
NOST ZDENĚK HOŘÁNEK (ANO).

Podle nedávného průzkumu se 80 % obyvatel 
městské části vyjádřilo, že se na  území Prahy 
6 cítí bezpečně, celopražský průměr je přitom 
významně nižší. Pocit bezpečí potvrdilo 64 % 
obyvatel metropole. „Nemyslíme si, že kamery 
by byly něco, co naši společnost spasí, chápeme 
je spíše jako nástroj prevence – z toho důvodu  
na přetřes přišla myšlenka, jestli by bylo vhodné 
ty kamery umisťovat například u  škol a  ostat
ních školských zařízení, anebo v lokalitách, kde 
je předpokládaný nějaký větší výskyt trestné 
činnosti a  obecně negativních společenských 
jevů,” řekl v úvodu veřejné besedy starosta On
dřej Kolář (TOP 09).
„Na území městské části je 57 kamer městské
ho kamerového systému a  42 kamer technické 
správy komunikací, ke kterým je přístup kame
rového systému umožněn. Těch kamer je samo
zřejmě mnohem víc, ale  ty v  kamerovém sys
tému města podstatné nejsou. Kamery jiných 
subjektů a  jejich možnou integraci v  současné 
době zjišťujeme. Vzhledem k tomu, že od roku 
2006 zde nebylo umístění kamer aktualizováno, 
oddělení krizového řízení vypracovalo zprávu. 
Na  základě této aktualizace bychom měli při
jít na  to, jestli jsou kamery obsazeny účelně, 
jestli se nedublují navzájem a  kde by naopak 
kamerový systém měl být posílen,” popsal účel 
veřejné debaty radní pro bezpečnost Zdeněk 
Hořánek (ANO). Praha 6 letos bude do rozšíření 
kamerového systému investovat 750 tisíc korun. 

„Jako předseda bezpečnostní komise jsem kon
frontován s podněty občanů a ty podněty jsou 
takové, že občané žádají do  lokalit, kde je ná
růst kriminality, aby tam kamery byly umístěny. 
Z průzkumu veřejného mínění, který analyzoval 
pocit bezpečí občanů Prahy v říjnu 2015 vidíme, 
že 38 % občanů žádá rozvoj kamerového systé
mu – je to v pořadí druhý nejdůležitější požada
vek občanů po zvýšení počtu policistů v ulicích.  
Takže existuje objektivně společenská poptáv

ka,” uvedl k  tématu zastupitel Mi
loš Balabán (ČSSD). Ten současně 
zmínil skutečnost, že zpracování  
koncepce rozvoje Městského kame
rového systému je věcí Magistrátu 
hl. m. Prahy. Ta se zatím připravuje. 
„Městská část tak v  případě rozvo
je systému na území šesté městské 
části závisí na  rozhodnutí magis
trátu. Důležité ale je, aby v procesu 
přijímání koncepce byl slyšet i hlas 
občanů, a k tomu přispívá i tato ve
řejná debata,“ dodal Balabán. 
„Na Praze 6 je kamer víc než dost. 
Problém tkví v tom, že kamery DP, 
TSK a  města nefungují v  jednom 

systému a  nepoužívají se kamery mobilní. 
Peníze investované do  masivního rozvoje 
a  modernizace kamerového systému budou 
chybět v  programech prevence kriminality, 
přičemž o vlivu kamer na snižování krimina
lity neexistují žádné doklady,“ prezentuje po
stoj zelených zastupitelka Petra Kolínská. 

Kamery zůstávají diskutabilním tématem
„Využívání kamerového systému je vždycky 
diskutabilní. Já vždycky říkám, že záleží na tom, 
kdo jakou zvolí prioritu.  Ochrana soukromí sa
mozřejmě důležitá je, ale někdy se zas můžeme 
stát obětí trestného činu a pak každý z nás bude 
chtít, aby policie zapracovala na  získání důka
zů a usvědčení pachatele. K  tomu samozřejmě 
potřebuje dostupné technické prostředky,” míní 
ředitel Městské policie Zdeněk Kovanda. 
„Policie jako taková jednoznačně podporuje 
městský kamerový systém ve všech městských 
částech – umožňuje nám to jak přímé sledování 
– a pak se záznamy uchovávají po dobu 30 dnů. 
Neuvidí to jiná osoba než ta, která daný případ 
vyšetřuje. Máte tady 57 kamer, na vašem území 
však tento počet je nedostatečný. Jste městská 
část, která disponuje kolem 3500 trestných činů 
za rok, a kamery se podílí na objasněnosti těch 
případů i právě ve vaší městské části,” argumen
tuje pro další rozšíření systému ředitel obvodní
ho ředitelství PČR Praha 1. Karel Prommer.
„Kamery bych nechápal ani tolik jako nástroj 
prevence, spíš jako nástroj následné kontro
ly nebo nástroj, který lze využít pro dopadení 
možných pachatelů trestné činnosti – při vší 
úctě – kamera, která je přišroubovaná ke  zdi, 
nedohoní zloděje ani lupiče. My tady v  Pra 
ze 6 jdeme samozřejmě cestou postupnou, co 
se týká té prevence, tam si myslím, že jsme ak
tivní,” dodal starosta Kolář.   red

Beseda s odborníky řešila kamerový systém
Odborníci na bezpečnost 
přijali pozvání na besedu 
o kamerovém systému.

Účastníci besedy

Radní pro 
bezpečnost 
Zdeněk Hořánek
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UDÁLOSTI NA ŠESTCE

ANKETA

CO SI MYSLÍTE O BEZPEČNOSTNÍCH 
KAMERÁCH VE VEŘEJNÉM 
PROSTORU? BYLI BYSTE PRO 
ROZŠÍŘENÍ KAMEROVÉHO 
SYSTÉMU? 

Petra Huková, 40 let 
Kamery mi nevadí, pokud data 
z  kamer využívá jenom policie 
a  je zajištěno, že nemohou být 

zneužita, a pokud jsou na vytipovaných pro
blematických místech. Když se něco stane, zá
běry z kamer mohou pomoct. Problematická 
místa?  Po večerech se venku moc nepohybu
ji, ale asi v metru, v prostorách, které svádějí 
k tomu, aby se tam lidi sdružovali, sídliště, za
stávky autobusu a tak.  

Občan Prahy 6, 71 let
Bydlím ve Václavkově ulici, tam 
jsou kamery městské policie, ale 
mám dojem, že to moc nefun

guje. Když jsem si jednou stěžoval, policisté 
mi řekli, že tam chodí lidi s kapucí a že stejně 
neví, kdo to je. Rozšíření by mi osobně neva
dilo, i kdyby mi to trochu zasahovalo do mého 
soukromí. Kamery jsou přínosem, když je člo
věk slušný, tak mu nevadí. 

Eliška Voldřichová, 41 let
Na  veřejném prostranství mi 
kamery nevadí. Obzvlášť v okolí 
škol přispívají k bezpečí, případ

ně na křižovatkách nebo větším prostranství. 
Zneužití dat z kamer se neobávám. 

Jiří Filip, 52 let
Ani nevím, že tu nějaké kamery máme, ale 
pokud tu kolem jsou, tak to je dobře. Bylo 
by dobré, kdyby to fungovalo, protože když 
nám ukradli u auta poklice z kol v ulici, kde je 
kamera, tak to stejně nikdo neviděl. Ohrožen 
kamerami se necítím, protože jsem poctivý 
a nedělám žádné nepravosti. Je mi jedno, že 
na mně někdo kouká kamerou. 

Petra Koutníková, 35 let
Nezdá se mi, že by bezpečnost v Praze 6 byla 
nějaký velký problém. A kamery jsou tu kvů
li bezpečnosti. Takže pro rozšíření asi spíš 
 nejsem. 

Jiří Zvonař, 46 let
Pro kriminalitu je kamerový sys
tém asi přínosem, ale musel by 
to někdo pořád sledovat. Mně 

osobně vadí, že by mne někdo špicloval, ale 

to není jenom problém kamer. S  rozšířením 
nesouhlasím, kamery zasahují do mého sou
kromí a vadí mi.

Jiří Horecký, 35 let 
Kamery jsou dobré, ale záleží, 
na kterých jsou místech. Vzhle
dem k tomu, že mám malé dítě, 
jsou podle mne potřeba. Po

kud by se něco stalo, tak máte důkaz, že se 
to  stalo. Je to ku prospěchu. Vykradou vám 
auto, nedohledáte se pachatele, tak máte 
aspoň záznam. Strach ze zneužití dat ne
mám, to mohou mít lidé, kteří mají špatné 
svědomí. Nevím, kde přesně kamery jsou, ale 
v  pro blematických lokalitách, kde je hodně 
hospod nebo se vykrádají auta, tam jsou tře
ba. Bydlím v Zelené ulici a  tam je to docela 
v klidu. 

Miroslav Mareš, 60 let 
Myslím si, že to je přínos pro 
Prahu 6. Mám osobní zkušenost 
z Dejvické ulice, kde díky kame

rám odhalili pachatele, který vykrádal auta. 
S  rozšířením kamerového systému problém 
nemám. Když je člověk slušný, tak se nemá 
za co stydět. 

Vážená paní primátorko,
v několika uplynulých dnech se na mě a kolegy 
z  rady i  úřadu MČ Praha 6 obraceli obyvatelé 
Prahy 6, zejména pak Petřin a  Bílé Hory, kte
ří byli znepokojeni s  kácením stromů v  oboře 
Hvězda. Shodovali se vesměs na tom, že se kácí 
v příliš velké míře, zdravé a vzrostlé stromy a že 
něco podobného za roky, kdy do Hvězdy chodí, 
nepamatují. Musím přiznat, že s  množícími se 
stížnostmi, které nezřídka přecházely v rozezle
né výpady na adresu Prahy 6 a hlavního města, 
jsem se byl sám přesvědčit, jaká je skutečná si
tuace přímo na  místě. Bohužel musím konsta
tovat, že z toho, co jsem ve Hvězdě viděl, jsem 
byl upřímně šokován. Kácení připomíná těžbu 
v hospodářském lese, za oběť motorovým pilám 
padají opravdu vzrostlé a zdravé stromy, přede
vším buky, duby a smrky. Ve Hvězdě vznikají roz
sáhlé mýtiny, jejichž okolí je rozryto koly těžké 
techniky. 
Chápu, že les, včetně toho městského, resp. jeho 
správa se řídí několika zákonnými i  podzákon
nými předpisy a  je třeba o  něj pečovat, s  čímž 
souvisí i průběžné kácení a prořezy napadených 

či jinak zdraví a  bezpečnost ohrožujících stro
mů. Stejně tak chápu, že se správce lesa, v tomto 
případě Lesy hl. m. Prahy snaží „zbavit“ Hvězdu 
„nepůvodních“ dřevin, což jsou v tomto případě 
smrk a dub červený, který je, resp. jeho listí, nad
to v  jisté míře toxický pro okolní prostředí. Jen 
těžko se ale umím smířit s tím, že v cenném pro
středí městského lesoparku probíhá kácení v tak 
rozsáhlé míře, jak se tomu nyní děje ve Hvězdě. 
Domnívám se, že žijeme v zemi, kde snad nee
xistuje, možná s  výjimkou Boubínského a  Žo
fínského pralesa, žádný „původní“ les a  pokud 
bychom aplikovali obdobnou logiku i na ostatní 
lesní porosty v  Praze a  České republice vůbec, 
mohli bychom snadno takto odůvodnit např. 
úplné vykácení celé Šumavy. Věřím, že údržbu 
obory Hvězda by bylo možné provádět šetrněj
ším způsobem a skutečně průběžně, ne takový
mito nárazovými akcemi, kdy se vytěží vše, co 
stojí a má na větvích jehličí nebo střapaté listy. 
Vážená paní primátorko, velmi bych uvítal, po
kud bych Vás mohl osobně provést po Hvězdě, 
abyste se na místě mohla přesvědčit o tom, co 
se zde skutečně děje. Věřím, že byste byla stejně 

rozhořčena jako já a kácení zastavila. Časově se 
Vám maximálně přizpůsobím.
Děkuji Vám za vstřícnost a těším se na viděnou 
nejen ve Hvězdě.

Poznámka redakce:
Vyjádření paní primátorky Adriany Krnáčové 
došlo až po  uzávěrce časopisu, tudíž bude 
zveřejněno v dalším čísle Šestky.
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Reakce starosty Prahy 6 na kácení ve Hvězdě
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POLITICKÁ DISKUZE

OLDŘICH KUŽÍLEK / STAN
V  Praze mají Policie ČR, Měst 
ská policie, hasiči, Dopravní pod
nik, Technická správa komunikací 
2 ti síce kamer. Veřejný prostor je 

jimi prošpikovaný až až (nehledě na  náklad
nost provozu). V  Praze 6 je policejních kamer 
67, další sledují dopravu a budovy. Máme zde 
nižší kriminalitu, ovšem prevence kamerami je 
pouze jedním z  důvodů. Inteligentní kamery, 
signalizující podezřelé a  rizikové situace, jako 
podezřele opuštěné předměty, netypické cho
vání a  silné zvuky, mohou pomoci policii, ale 
nenahradí strážníky v ulicích. Investice by měly 
jít do počtu strážníků a do lepšího využití do
savadních kamer. Nové pak přidávat výjimečně 
na dobře vytipovaná místa podle kriminality.

JAN BARTŮŠEK / KDU-ČSL
Kamerový systém má sloužit 
k  prevenci kriminality. Někteří 
občané žádají masivní rozšíření 
počtu kamer v  ulicích města, jiní 
to odmítají. Určitě je velmi dobře, 

že m. č. Praha 6 k  této problematice svolala 
veřejné setkání občanů, kde každý mohl říci 
svůj názor a  vyslechnout si názory odborníků. 
Osobně bych se nebránil přiměřenému rozšíře
ní počtu kamer v ulicích. Myslím, že je potřeba 
postupně obměnit ty staré, a  zejména využít 
nový kvalitnější software, který mnohem lépe 
dokáže identifikovat případného delikventa. Je 
potřeba vytipovat vhodná místa umístění těch
to kamer, zajistit, aby nebylo možné „šmírovat“ 
soukromé prostory. Údaje získané z  kamer by 
měla rozhodně obstarávat pouze policie, nikoli 
nějaká firma. Sledujeli kamera pouze veřejné 
prostory, a  já se chovám slušně, nemusím se 
kamery bát.

HELENA BRIARDOVÁ / KSČM
Kamery mohou pomoct, ale 
jen částečně. Rozšíření kame
rového systému může přispět 
k  větší bezpečnosti občanů, 

ale neřeší celý problém. Umístění kamery 

ZDENĚK HOŘÁNEK / ANO
Jako mnohá témata, tak i  toto 
rozděluje společnost na  dva tá
bory. Jedni nechtějí, aby je všu
de kontroloval tzv. „Velký bratr“, 

a druzí volají po navýšení počtu kamer v ulicích, 
protože jsou přesvědčeni, že čím více kamer, 
tím více bezpečí. Jak už to bývá, společný názor 
se hledá těžko. I  v  Praze jsou mezi městskými 
částmi velké rozdíly v  přístupu k  tomuto pro
blému. Zatímco MČ Praha 1 razantně rozšiřuje 
a kvalitativně obměňuje svůj kamerový systém, 
tak MČ Praha 7 jde cestou zrevidování stávají
cího umístění a účinnosti instalovaných kamer, 

Kamerový systém

PETRA KOLÍNSKÁ / SZ
Dobrý sluha, zlý pán. Při řešení 
bezpečnostních otázek mějme 
na paměti slova B. Franklina: „Kdo 
se vzdává svobody, aby získal 

bezpečnost, přijde nakonec o  obojí.“ Kamery 
jsou dobrý sluha, ale zlý pán.  Jen jejich pro
voz a modernizace si ročně vyžádá 100 milio
nů korun a je dobré se ptát, zda by část těchto 
peněz lépe neposloužila např. v  programech 
prevence kriminality.  Návrhům na rozšíření ka
mer oponujeme argumentem, že jich je v Pra
ze dostatek, ale problém tkví v tom, že nejsou 
integrovány do jednoho systému. Své kamery 
má Dopravní podnik, stovky kamer provozuje 
TSK, další magistrát, ale vzájemně o sobě neví.  
Posílit je třeba také legislativní pravidla, která 
za  technickými dovednostmi hodně pokulhá
vají. Dokladem budiž zjištění, že dopravní po
licie v Praze i dalších městech uchovává zázna
my o automobilech až rok, i když u nich nebyl 
zjištěn žádný přestupek.

RENÉ PEKÁREK / ČSSD
Městský kamerový systém v Pra
ze již téměř dvacet let slouží bez
pečnosti občanů, zabezpečení 
jejich majetku, plynulosti a  bez

pečnosti dopravy. Statistiky dokazují, že tam, 
kde jsou kamery, se dá efektivně čelit kriminali
tě, a mají i preventivní funkci. Zvláště dnes, kdy 
se zvyšují bezpečnostní rizika, je nutné uva
žovat i o dalším rozvoji kamerového systému. 
Nesmí se ale jednat o   „Velkého bratra“, který 
bude sledovat vše, co lidé dělají. Úkolem pro 
politickou reprezentaci hlavního města je dát 
impuls k auditu několika kamerových systémů 
a  následně k  jejich propojování. I  to přispěje 
ke  snižování nemalých investičních nákladů 
na zřizování a provoz kamer. Na nich  by se měl 
z důvodu zvláštního postavení Prahy více podí
let stát, především ministerstvo vnitra.  

JIŘÍ LÁLA / ODS
Kamerový systém může být dobrý 
sluha, ale špatný pán. Na  území 
Prahy 6 je v současné době velké 
množství kamer, které patří růz

ným správcům a mají rozdílné kvality. A to bez 
toho, že bychom měli přesné informace o tom, 
jak kamery zvyšují bezpečnost v Praze 6, což má 
být jejich smyslem. ODS v minulých letech roz
místění prvních kamer podporovala. V současné 
době bych určitě podpořil jejich modernizaci, 
a  zejména inventarizaci, aby kamery skutečně 
pokrývaly hlavní komunikace a  problematické 
lokality. Než investovat do rozšiřování počtu ka
mer, by podle mého názoru bylo lepší investo
vat do většího počtu strážníků v ulicích. Kamera 
ve skutečnosti zloděje nechytí, temný park ani 
zanedbanou lokalitu neprosvětlí, práci policie 
nenahradí. 

MILENA HANUŠOVÁ / TOP 09
Kamerový systém vyvolává mno
ho otázek, pochybností a diskusí. 
Obhájci liberálních postojů jsou 
stejně nekompromisní jako pro
pagátoři tvrdého dohledu. Sa

motný počet kamer však není ten největší pro
blém. Daleko důležitější je, kdo a  jak kamery 
využívá, jak probíhá vyhodnocování záznamů, 
jak jsou jednotlivé systémy propojeny a  jak 
mohou přispívat k bezpečnosti  osob a obcí sa
motných.  Napřed je třeba odborně vyhodno
tit všechny uvedené aspekty, teprve potom je 
možné dělat další rozhodnutí, jak s městským 
kamerovým systémem dál. Kamerový dohled 
chrání riziková místa a pomáhá při vyšetřování 
trestných činů, avšak nemůže být samospásný. 
Je potřeba zajistit také zvýšený počet strážníků 
v terénu.

kdy o výrazném zvýšení počtu kamer neuvažu
je. Jsem přesvědčen, že před finálním rozhod
nutím, jakou cestou se vydat, musíme i  u  nás 
nejprve zrevidovat současný stav kamerového 
systému a jeho efektivitu. Tento proces jsme již 
nastartovali a  představili na  setkání s  občany 
16. 2. 2016. Bez tohoto vyhodnocení nelze od
povědně rozhodnout o  dalším postupu a  bez 
vyhodnocení názorů a potřeb obyvatel MČ Pra
ha 6 také ne.

může odradit pachatele od trestné činnosti 
v daném místě a také usvědčit toho, kdo čin 
spáchal. S jejich pomocí lze i dopadnout pa
chatele při činu, pokud se záznamy z kamer 
průběžně sledují a  na  místo pak okamžitě 
vyjede policie. Kriminalita se tak může snížit, 
ale neodstraní se tím její příčina. Ta je v soci
álním systému, který vygeneroval obrovské 
majetkové rozdíly, často získané bezpracně, 
a také ve způsobu výchovy vedoucím k ego
ismu, nerespektování práv druhých, odmítá
ní jakýchkoli pravidel a autorit.
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PRO SENIORY

JAKO KAŽDÝ ROK I LETOS PŘIPRAVILA 
MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6 JEDNODENNÍ 
VÝLETY ZA KRÁSAMI ČESKÉ REPUBLIKY. 
S OHLEDEM NA VELKÝ ZÁJEM SE KAŽDÝ 
MŮŽE PŘIHLÁSIT POUZE NA JEDEN 
VÝLET, NA PŘÍPADNÝ DALŠÍ UŽ JEN JAKO 
NÁHRADNÍK. 

Novinkou letos bude FOTOSOUTĚŽ, jejíž 
podmínky jsou následující:
  Každý soutěžící může poslat z výletu ma

ximálně 2 snímky v co největší kvalitě, kte
rá umožní zvětšení obrázků pro umístění 
na výtavní panely (do velikosti cca 70 cm)

  Na začátku roku 2017 vybere porota nejlep
ší fotografie, které budou vystaveny v Galerii 
Chodník v březnu–dubnu 2017 

  Na vernisáži výstavy budou vyhlášeny nej
lepší fotografie a  vítězové budou odmě
něni cenou.

  Fotografie zasílejte na adresu:
    zsmutna@praha6.cz

PROGRAM AUTOBUSOVÝCH VÝLETŮ PRO 
SENIORY
(duben–červen 2016)
Zájemci se mohou přihlásit na  Odboru sociál
ních věcí ÚMČ Praha 6 u  pí.  Michaly Tiché, tel. 
220 189 666. Závazné přihlášky budou přijímány 
do obsazení kapacity autobusu. MČ Praha 6 po
skytuje zdarma dopravu a průvodce. 

JINDŘICHŮV HRADEC
Termín: 7. 4. 2016, odjezd: v  7:00 hod. od  bu
dovy ÚMČ, Čs. armády 23, návrat: 19:00 hod., 
účastnický poplatek: 200 Kč.
Procházka městem s průvodcem. Prohlídka zám
ku s  bohatými interiéry, černou kuchyní a  uni

kátním Rondelem, prohlídka muzea s Krýzovými 
jesličkami a památkami na Emu Destinovou atd.

CHODSKO
Termín: 26. 4. 2016, odjezd: v 7:00 hod. od bu
dovy ÚMČ, Čs. armády 23, návrat: 19:00 hod., 
účastnický poplatek: 200 Kč.
Prohlídka zámku Horšovský Týn, procházka histo
rickým náměstím a zámeckým parkem. Návštěva 
Domažlic (možnost oběda). V Domažlicích je Mu
zeum Chodska a Galerie bratří Špillarů. Zastávka 
na  Výhledech. Na  závěr zastávka v  Krchlebech 
v pekárně pí. Konopíkové s možností občerstvení 
a nákupu krchlebských koláčů.

DO ZÁPADNÍCH ČECH
Termín: 28. 4. 2016, odjezd: v 7.00 hod. od budo
vy ÚMČ, Čs. armády 23, návrat: 19.00 hod. 2013, 
účastnický poplatek: 200 Kč.
Tachov – procházka městem, prohlídka nově 
zpřístupněného zámku a  unikátní jízdárny. Od
poledne Kladruby – prohlídka benediktinského 
kláštera z počátku 12. století. V interiéru expozice 
barokního malířství, nábytku, lapidárium sochař
ských děl s 27 sochami od Matyáše Brauna.

K LABI DO SEVERNÍCH ČECH
Termín: 19. 5. 2016, odjezd: v 7.00 hod. od bu
dovy ÚMČ, Čs. armády 23, návrat: 19.00 hod., 
účastnický poplatek: 200 Kč.
Litoměřice – procházka historickou částí města 
a prohlídka světničky K. H. Máchy. Zubrnice – ná
vštěva skansenu. Velké Březno – prohlídka jedno
ho z našich nejmladších zámků rodiny Chotků.

DO ŽELEZNÝCH HOR
Termín: 24. 5. 2016, odjezd: v 7.00 hod. od bu
dovy ÚMČ, Čs. armády 23, návrat: 19.00 hod., 
účastnický poplatek: 200 Kč.

Choltice – prohlídka nedávno zpřístupněného 
zámku hrabat Thunů se vzácnou barokní kap
lí sv. Romedia. Heřmanův Městec – procházka 
městem, návštěva městské galerie v  zajímavé 
budově bývalé synagogy s  množstvím obrazů 
našich významných malířů. Slatiňany – procház
ka parkem kolem známého hřebčína do zámku 
s bohatými interiéry.

NA ŠUMAVU
Termín: 26. 5. 2016, odjezd: v 7.00 hod. od bu
dovy ÚMČ, Čs. armády 23, návrat: 19.00 hod., 
účastnický poplatek: 200 Kč.
Kvilda – zastávka v zajímavém informačním cen
tru Šumavy. Horská Kvilda – obec na náhorní pla
nině s rázovitými šumavskými chalupami, odtud 
turistika asi 4 km mírně svažitým terénem údolím 
Hamerského potoka do  Antýglu a  odtud opět 
autobusem do Sušice. Zde je možnost pozdního 
oběda, poté prohlídka muzea.

DO  ORLICKÝCH HOR – OKRUH NEJZAJÍMA-
VĚJŠÍMI MÍSTY
Termín: 14. 6. 2016, odjezd: v 7.00 hod. od bu
dovy ÚMČ, Čs. armády 23, návrat: 19.30 hod., 
účastnický poplatek: 200 Kč.
Žamberk – krátká zastávka na  náměstí a  pro
cházka anglickým parkem, odtud přes Kunvald 
a  Bartošovice k  tzv. Zemské bráně. Přes Barto
šovice podél polské hranice dojedeme do  Ne
ratova. Pokračujeme přes Orlické Záhoří na Šer
lich – druhou nejvyšší horu v  Orlických horách 
s  Masarykovou chatou. Zde možnost pozdního 
oběda – a dále přes Deštné a Říčky do Rokytnice 
v Orlických horách, kde si prohlédneme nedávno 
otevřené regionální muzeum.
Podzimní výlety budou uveřejněny v zářijové 
Šestce, vánoční výlety v říjnové Šestce.

Sociální odbor ÚMČ

Z fotografií pořízených seniory vznikne výstava 

INZERCE

        ČISTÍRNA ODĚVŮ A PEŘÍ

Platby kartou ANO.                                          Přijďte nás vyzkoušet.
Věrnostní karty - ZDARMA                                                                       www.gemastars.cz

 OC ŠÁRKA V PASÁŽI NAPROTI LÉKÁRNĚ.
        AKCE - NA OBLEK APRETACE ZDARMA
NA LYŽAŘSKÉ OBLEČENÍ IMPREGNACE ZDARMA
              AKCE PLATÍ DO KONCE BŘEZNA.
          Výtah z ceníku:  kalhoty 108,kabát 136,sukně 108.

     Zajišťujeme i úpravy a opravy oděvů a textilií.
         OTEVŘENO: Po-Pá 8:00-19:00, So 9:00-18:00.

 
 

OBJEVTE I VY ZARUČENOU CESTU  
K ZÍSKÁNÍ A UDRŽENÍ ZDRAVÍ, 

VNITŘNÍHO KLIDU, BEZPEČÍ A LÁSKY! 
 

Pojďte domů! 
Individuální kurzy 

jógy 
od 250,- Kč/hod 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.pojdtedomu.cz 
tel.: 776 069 996, Dědinská 23, Praha 6 

 
INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP 

ŠETŘÍ VÁŠ ČAS I PENÍZE A VY SNÁZE 
DOSÁHNETE NOVÝCH VÝSLEDKŮ 

 
                  
  
 
 
 
 

 

                          
 
 
                             

    

   Zakázkové truhlářství Kareš, spol. s r.o. 
             „již 25 let na českém trhu“ 

 

 
 
 
 
 
         Vyrobíme vše ze dřeva pro váš dům   
 a zahradu – kuchyňské sestavy, dětské pokoje, 
   ložnice,  vestavěné skříně, šatny, dřevěné   
  podlahy, schodiště, zahradní altány, pergoly,  
 garážová stání, dětské domky, pískoviště apod. 
   Nabízíme kvalitu, flexibilitu a spolehlivost. 
  
                         Kareš spol.r.o.  Praha 
                 tel.: 376 512 709, 736 681 262 
                          kares@inka-kares.cz  
                           www.inka-kares.cz 

 

 

POSILOVNA, SAUNA, SOLARIUM,
AEROBIC, PILATES, YOGA, ZUMBA
CARDIO, FUNKČNÍ, KRUHOVÝ TR.
PŘIJĎTE K NÁM – LÉTO SE BLÍŽÍ DO 

KONDICE S NAŠIMI VÝHODNÝMI 
 PERMANENTKAMI                       

KOULOVA 15, PRAHA – 6, DEJVICE
V  ZAHRADĚ HOTELU INTERNATIONAL

HAPPY HOURS PO–PÁ, 12–14 HOD.

FITNESS - PODBABA

V NOVÝCH PROSTORECH

TEL: 296 537 838
WWW: FITNESS-PODBABA.CZ

GYNEKOLOGIE
MUDr. Marcela Stádníková bude 

od 1. 1. 2016 ordinovat v nových 
prostorách lékařského domu 

v Kunraticích. 
Adresa: K Libuši 57, 

148 00, Praha 4 – Kunratice 
Tel.: 607 037 172, www.ambicare.eu



18 březen 2016

ROZHOVOR

Co vás přivedlo k rozhodnutí stát se knězem?
Jsem rodák z  Českého Těšína, narodil jsem se 
ve  věřící rodině. Chodil jsem do  náboženství, 
ministroval, měl mnoho dobrých přátel v místní 
farnosti. To vše formovalo můj život tak, že jsem 
začal uvažovat o povolání k duchovnímu stavu. 

V  80. letech jste vstoupil tajně do  benedik-
tinského řádu. 
O tom, že jsem se stal benediktinem, a konkrét
ně v Břevnově, rozhodlo  to, že jsem v rodném 
Českém Těšíně ministroval P.  Aleši Gwuzdovi, 
do roku 1950 převorovi břevnovského kláštera.  
Po zabrání kláštera Státní bezpečností v dubnu 
1950 byl P. Aleš internován a pak si mohl vybrat 
práci v zemědělství, hornictví nebo stavebnictví. 
Vrátil se do rodné Orlové, fáral se svým bratrem 
jako horník. V šedesátých letech dostal možnost 
vypomáhat jako kněz v Českém Těšíně. To bylo 
moje první setkání s  živým benediktinem. On 
mi v době mých studií ukazoval cestu k tomuto 
způsobu života. 

Vaše cesta ke kněžství rozhodně nebyla jed-
noduchá, na  čas jste dokonce ztratil státní 
souhlas, takže jste duchovní službu vykoná-
vat nesměl. Co se vlastně tehdy stalo?
Během svého teologického studia v  Litoměři
cích jsem se tajně formoval také jako benedik
tin, jak už jsem řekl. Oficiálně byl život řeholních 
řádů u nás tehdy zakázán. Po kněžském svěcení 
v r. 1983 jsem působil jako kaplan v Ostravě, Třin
ci, Valašském Meziříčí a Olomouci. Tam se přišlo 
na můj kontakt s opatem Anastázem Opaskem, 
žijícím tehdy v  exilu v  Bavorsku. Nastaly týdny  
velkého „zájmu“ bezpečnostních složek...

Jak probíhal kontakt se Státní bezpečností?
Byly to výslechy v Olomouci, vyptávání, nabídky 
spolupráce. Když jsem byl pozván na další roz
hovor mimo oficiální budovu SNB, do nějaké ka
várny, odmítl jsem, i když mi bylo stroze řečeno, 
že budu litovat. Za pár dnů přišel z KNV přípis, 
že jsem s okamžitou platností zbaven státního 
souhlasu k výkonu duchovenské služby.

Bylo pro vás těžké smířit se s tím, že se musí-
te vzdát svého poslání a pracovat v továrně? 
Nemýlím-li se, šlo tehdy o práci v Tesle Rož-
nov. Co bylo náplní vaší práce?
Asi měsíc jsem v socialistickém Československu, 
které hlásalo právo na práci, hledal zaměstnání. 
Chtěl jsem se vrátit na  Valašsko, kde mi dobří 
lidé nabídli bydlení. V mnoha velkých podnicích 
jsem byl jako „nespolehlivý“ odmítnut. Nakonec 
jsem se uchytil v  nově otvíraném provoze Tes
ly Rožnov. Stal jsem se operátorem epitaxního 
přístroje – nanášeli jsme v  něm na  křemíkové 
desky vrstvu monokrystalického křemíku při 
výrobě integrovaných obvodů. Já humanitně 
zaměřený člověk jsem se stal technikem! 

Jak vás přijímali vaši tamní spolupracovníci, 
vnímal jste z  jejich strany nějaké přezírání, 
diskriminaci, útlak…?
Měli jsme na pracovišti výbornou partu. Všichni 
věděli, kdo jsem. Stali jsme se dobrými kama
rády a  scházíme se občas stále, i  když v  Tesle 
už  od  r. 1989 nepracuji. Zásluhu na  tom měl 
jistě i  vstřícný postoj našeho vedoucího pana 
ing. Mirka Kudláka. Ten se svým pověstným hu
morem často opakoval: „Jsem jediný vedoucí, 
pod nímž pracuje farář i s kuchařkou!“ Moje nej
bližší spolupracovnice Jiřina totiž byla původně 
 kuchařko...

Máte na tu dobu také nějaké pozitivní, nebo 
dokonce příjemné vzpomínky?
To pozitivum jsem už zmínil. Přidal bych ještě 
jedno: naučil jsem se být blízko lidem a  jejich 
problémům. Jak to říkával i Anastáz Opasek při 
vzpomínce na  práci stavebního dělníka: „Bez 
těch propocených košil by ze mne zůstal jen ne
přístupný prelát!“ 

Měl jste čest úzce spolupracovat s  opatem 
Anastázem Opaskem, jeho a  vaším dílem 
bylo v  roce 1990 navrácení břevnovského 
kláštera zpět do  rukou církve. Jak se vám 
podařilo přesvědčit tehdejší úřady, v  jakém 
stavu v té době klášter byl?

Období po  listopadu 1989, kdy se mnohé vra
celo do  těch správných kolejí – obnovoval se 
i  život klášterů – tedy toto období bylo plné 
nadšení a  nových nadějí. Mnozí chtěli pomoci 
i v Břevnově vrátit klášter tam, kde byl v nejslav
nějších obdobích své tisícileté historie. V celém 
areálu bylo nutno obnovit všechno, na  co se 
člověk podíval. Bylo by však omylem se domní
vat, že takový areál dáme dohromady jednou 
provždy. V klášteře se bude vždy v některé jeho 
části něco opravovat. 

O  opatu Opaskovi se traduje, že to byl člo-
věk velmi svérázný, nijak přepjatý. Jak na něj 
vzpomínáte?
Nejvíce jsem si vážil na opatu Opaskovi odvahy 
začínat znovu ve  svých  77 letech a  po  tolika 
útrapách života s obnovou kláštera. Nikdo by se 
mu nemohl divit, kdyby už chtěl zůstat  v klidu 
bavorského kláštera. A pak mě Anastáz Opasek 
učil  hledat  na  těch druhých to, co nás spoju
je. Proto byl nakloněn otevřít klášter aktivitám 
všech lidí dobré vůle.

Kolik mnichů dnes klášter obývá?
Někteří naši kněží působí mimo klášter, doma je 
nás 8 bratří, z  toho jen tři kněží. Já jsem doma 
nejstarší.

Mění se s  postupem doby zájem o  vstup 
do vašeho řádu?
Když jsem se ptal našeho opata primase (je to 
v současné době Němec), kde je nejvíce zájem
ců o vstup do kláštera, řekl toto: V zemích, kde 
je zachována tradice víry (u nás byla tato tradi
ce po  několik desítek let narušena); v  zemích, 
kde je dostatečný přirozený přírůstek obyvatel 
(víme, že se dětí u nás také nerodí moc – budou 
chybět řemeslníci, natož řeholníci). Nemůžeme 
tedy čekat u nás fronty u dveří klášterů ani kněž
ských seminářů.

Co je obvyklou motivací pro takové rozhod-
nutí? Je jí například i snaha uniknout z obtíž-
né vnější reality?

Prokop Siostrzonek,
převor břevnovského kláštera  
„DÍVÁM SE NA LIDI A ZDÁ SE MI, ŽE 
STRAŠNĚ SPĚCHAJÍ, ALE NEVĚDÍ KAM...“
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Připravil Jiří Mareček / Zdroj fotografií: P. Siostrzonek

PROKOP SIOSTRZONEK  
* 9. srpna 1957

V letech 1976–1983 studoval teologii na CMBF 
v  Litoměřicích. Po  ukončení studií půso-
bil jako kněz ve  farnostech olomouckého 
 arcibiskupství.

Během studií tajně vstoupil do  benediktin-
ského řádu, což později StB odhalila. Na kně-
ze byl vysvěcen v  Olomouci 25. června 1983 
olomouckým ordinářem Josefem Vranou. 
Po odmítnutí nabídky na spolupráci s StB ztra-
til státní souhlas s vykonáváním funkce kněze 
a pracoval v Tesle Rožnov (1987–1988). V roce 
1990 byl jmenován převorem benediktinské-
ho arciopatství sv. Vojtěcha a sv. Markéty v Pra-
ze-Břevnově. Aktivně se v  této době podílel 
na  přípravě restituce břevnovského kláštera, 
spolu s Anastázem Opaskem.
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Když jsem řekl, že nelze očekávat nával u dve
ří kláštera, musím říci, že není málo těch, kteří 
by v klášteře chtěli vyřešit své problémy. Na to 
odpovídám vždy jednoznačně: klášter nemůže 
vyřešit člověku problémy s  prací ani problémy 
psychické. Za  zdmi kláštera se mu jeho vnitřní 
problémy mohou znásobit. Pro vstup do  kláš
tera se může správně rozhodnout jen ten, kdo 
má už určitou zkušenost života z víry v běžném 
životě a  chce ji pak dále prohlubovat za  zdmi 
kláštera. 

Můžete popsat, jak takový den za zdmi břev-
novského kláštera probíhá?
Náš společný den začíná v 6.15 modlitbou ran
ních chval a v 7.00 mší svatou. Po snídani se roz
cházíme každý za  svými povinnostmi – služba 
ve  farnosti, zahrada, provázení turistů, úklid, 
práce v  knihovně, překládání textů... Před  po
lednem se v  11.30 zastavíme při společné 
modlitbě a po následném obědě pokračujeme 
až do  17.00, kdy jsou večerní chvály, ve  svých 
povinnostech. Společně den končíme v  19.45 
poslední modlitbou dne. Toto je ideální rámec 
společného života modlitby a práce v klášteře.

Pokud byste chtěl srovnávat mentalitu, cho-
vání lidí v  dobách, kdy jste byl vysvěcen 
na  kněze, tedy v  roce 1983, s  dnešní dobou, 
co byste o ní řekl? Jak by takové srovnání do-
padlo?
Srovnání by bylo asi na samostatný rozhovor. Asi 
bych vše charakterizoval výrokem jednoho mni
cha někdy ze 4. stol. v Egyptě: „Dívám se na  lidi 
a zdá se mi, že strašně spěchají, ale nevědí kam...“

Po  roce 1989 zažívala většina z  nás euforii 
z  toho, že odešel režim, který perzekvoval 
církve a  jinak smýšlející lidi. Euforii ovšem 
nahradily nové typy frustrací – z korupce, kri-
minality, hrozby globálního konfliktu. Exis-

tuje podle vás řešení? Nějaké východisko?
Možná bych viděl východisko ve slovech pape
že Jana Pavla II. – on poznal život v socialismu, 
byl papežem v době velkých politických změn 
v  Evropě. Často zdůrazňoval se znalostí lid
ského srdce: „Člověk by se měl snažit více být 
než mít!“

Pokud zmíníme jedno z  nejaktuálnějších 
témat současnosti – imigranty – jaký názor 
na tento problém máte vy sám?

Lidé se u nás přirozeně bojí, i když naše země je 
vlnou imigrantů dotčena nesrovnatelně méně 
než země okolní. Lidé v Evropě se bojí, co bude 
s  naší civilizací. Možná je to vhodná příležitost 
vzpomenout si na kořeny, z nichž naše evropská 
civilizace vyrůstá.
Jsou to židovskokřesťanské kořeny, zdravé ko
řeny. Budemeli na  nich stavět a  skutečně žít, 
pak nás nemusí ohrozit cizí vlivy. Koresponduje 
to s Exupéryho Malým princem, který jde pouští 
a ptá se po člověku. Palma mu odpovídá: „Vidě
la jsem ho před léty. Ale nevím, kde je teď. Vítr 
ho odvál. Chybí mu kořeny a to je pro něj velká 
škoda.” 

Blíží se nejvýznamnější církevní svátek roku 
– Velikonoce. Co byste lidem pro tuto dobu 
vzkázal a doporučil. I těm, kteří nejsou věřící... 
Velikonoce lidé slaví daleko méně než Vánoce, 
a  je to škoda. A přitom se smysl Velikonoc do
týká života každého člověka: smysl utrpení, 
smrti, naděje na nový život. A proto bych všem 
obyvatelům Prahy 6 přál, aby si o letošních Ve
likonocích uvědomili důležitost ctnosti, která je 
pro současnou dobu tak potřebná. Je to naděje. 
Václav Havel kdysi v Dálkovém výslechu o této 
ctnosti napsal: „Naděje je stav ducha, ne stav 
světa... Naděje není prognostika. Je to orienta
ce ducha, orientace srdce... Naděje prostě není 
optimismus. Není to přesvědčení, že něco dobře 
dopadne, ale jistota, že něco má smysl – bez 
ohledu na to, jak to dopadne...“

Mše sloužená v Judské poušti v Izraeli.

Převor Břevnovského kláštera Prokop 
Siostrzonek křtí podle tradičního 

katolického ritu novorozence. 
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HISTORIE – TRADICE

Velikonoční datum tedy kolísá od  22. března 
do 25. dubna, takže velikonoční pranostiky ne
mohou mít větší smysl. A  Velikonoční pondělí 
není základem těch svátků, ale jakýmsi jejich 
dovětkem. Příjemně ale přijímáme, že je vol
ným dnem. Dětem a  lidem, kteří ještě nejsou 
úplně bez fantazie, navíc umožňuje uplatnění 
veselých starobylých zvyků i jejich novodobých 
obměn. Jejich základem jsou ozdobená vejce – 

kraslice. Sympatické je, že na Ořechovce a v Pí
secké bráně, nejspíš i  v  dalších místech Prahy 
6, ochotní lidé v předvelikonoční a pak ve veli
konoční dny s  těmi zvyky prakticky seznamují 
všechny zájemce.  
Velikonoce mnozí vnímáme jako svátky jara. 
Vítání nástupu jara má mnoho  podob, docho
vaných ve  zlomcích. Od  vynášení slovanské 
Morany po svátek drakobijce Jiřího. Před dvěma 

roky několik zanícených dívek zřizovalo v Šárce 
kultovní místo pohanské bohyně jara. Závan 
sousední tradice kruté Šárky ale trochu odrazu
je, „modlou“ upřímné lásky se již dávno stal pe
třínský pomník Karla Hynka Máchy. Kdoví jaké 
znamení vytlačovaly hospodyně do  mazanců, 
možná ležatý křížek. Otvírají se a čistí studánky. 
Tradice rytíře Jiřího je spjata se státy od Gruzie 
po Anglii, ale mezi ostatními svatými je spíš jen 
trpěn. Předkřesťanské kořeny jeho kultu jsou 
očividné. Moderní doba dva dny před jeho svá
tek vložila do kalendáře Den Země. 
Kananejský pohanský svátek jara Židé kdysi 
proměnili na  svůj svátek Pesach s  novým vý
znamem. Katolická církev způsobem volby data 
založila vlastní tradici.   Popeleční středa a Zele
ný čtvrtek, dny spjaté se specifickými obřady, 
předchází Velkému pátku, dnu, kdy letos máme 
také pracovní volno. Rozhodnutí zastihlo kalen
dáře již vytištěné, a tak v nich ještě není sváteční 
den vyznačen červeně. Na Velký pátek křesťan
ství položilo okamžik, kdy odsouzený Ježíš Kris
tus fyzicky zemřel na kříži, aby pak třetího dne 
podle biblických textů vstal z  mrtvých. Odtud 
základ víry, že jednou vzkřísí všechny zemřelé 
křesťany. 
Přírodu už také nic nezadrží, aby se probudila 
a  zahájila letošní vítězný nástup. A  lidé si bu
dou hledat další důvody pro radost z jara. Hned 
v úterý po Velikonocích se v Bubenči konávala 
slavnost Slamník, chceteli, tedy Strožok. Před 
pár roky se o ni znovu začali pokoušet. Slavnost 
náležela profesně krejčím, jejichž tovaryši ten 
slamník vždy ušili a vyšili a pak s ním a s ozdo
benou májkou směřovali do  Prahy. Přidával se 
ale, kdo chtěl, nejenom mistři a tovaryši Jehlič
kové. Každý, kdo chtěl být mezi veselými lidmi. 
V mnoha jiných místech u nás lidé vztyčují máj
ku a radují se i bez slamníku.   KrB

SVÁTEK PSANÝ JEŠTĚ ČERNĚ

Velké pašije v dejvickém kostele sv. Vojtěcha

VŠICHNI NĚJAK VNÍMÁME, ŽE VELIKONOCE SE NÁM V KALENDÁŘI 
KAŽDOROČNĚ PŘEMISŤUJÍ. LETOS TO  PONDĚLÍ PŘIPADNE SKUTEČNĚ 
NA BŘEZEN, 28. 3. VÝ POČET VELIKONOC URČILO V ROCE 325 NEJVYŠŠÍ 
CÍRKEVNÍ SHROMÁŽDĚNÍ, KONCIL. PŘIPADAJÍ NA NEDĚLI  
PO PRVNÍM JARNÍM ÚPLŇKU, KTERÝ NASTANE PO PRŮCHODU SLUNCE 
JARNÍM BODEM.

V kostele sv. Vojtěcha byl 7. února 2016 odhalen 
obraz Velké pašije akademického malíře Miro
slava Rady, který se letos dožívá devadesáti let 
(narozen 23. února 1926 v Praze)! Tento význam
ný malíř, ilustrátor i pedagog vyzdobil svými díly 
řadu sakrálních prostorů a  znám je především 
v evangelickém prostředí.  
Dílo Velké pašije vzniklo v roce 2005 jako autoro
va celoživotní reflexe tajemství Velikonoc. Je to 
největší obraz tohoto autora. Na šířku má 7,44 
metru, vysoký je 3,44 metru. Velké pašije jsou 
k vidění do konce postní doby, tedy do Květné 
neděle 20. března. 

Zdroj: Dominika Klepková
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KULTURA

VELIKONOČNÍ 
KONCERT 

GIUSEPPE VERDI
MESSA DA REQUIEM 

MÍSTO KONÁNÍ:  KOSTEL CÍRK VE ČESKOSLOVENSKÉ HUSITSKÉ
(WUCHTERLOVA 3, PRAHA 6 – DEJVICE)

ÚČINKUJÍCÍ:  SYMFONICKÝ ORCHESTR PRAHY 8
A L’ENSEMBLE VOCAL UNIVERSITAIRE DE STRASBOURG

VSTUPENKY V CENĚ 180 KČ JE MOŽNO ZAKOUPIT V RECEPCI GYMNÁZIA NAD ALEJÍ  
(STANICE ME TRA PE TŘINY) NEBO PŘÍMO PŘED KONCERTEM

Městská část v únoru vyhlásila dva dotační pro
gramy – Kultura 2016/2 a  Aktivní Šestka, které 
mají uzávěrku pro přijímání žádostí 13. března, 
a dva dotační programy v oblasti Sportu a vol
ného času – Sport a  zábava na  Šestce a  Seni
or & handicap sport na  Šestce – s  uzávěrkou  
28. března.
Výsledky všech čtyř dotačních programů budou 
známy už koncem dubna, díky tomu mohou 
projekty začít v květnu. V oblasti kultury se může 
žádat o podporu jednoletých i víceletých projek
tů, a to jak na jednorázové akce, tak na dlouho
dobou činnost. Rozdělovat se budou 4 miliony 
korun. Program Aktivní Šestka je určen pouze 
na  pravidelnou činnost tělovýchovných jednot, 
klubů nebo spolků, které pracují s dětmi a mlá
deží do 26 let. 
„Chceme, aby více dětí a mladých lidí sportovalo 
nebo nějak efektivně trávilo volný čas, a finanč
ní dotace pomůže těm, kteří to pro ně organi
zují, “ říká nový radní pro sport a volný čas Libor 
Bezděk (STAN). Tento dotační program nepod
poruje jednorázové aktivity, jako jsou soutěže 
nebo tábory, a  požadovaná částka se vypočítá 
podle takzvaných osobohodin, tedy kolik dětí 
stráví aktivitou příslušný čas. Větší význam je 
kladen na počet zapojených dětí, proto ti, kteří 
organizují trénink třikrát týdně pro menší sku
pinu dětí, mohou získat vyšší podporu než ti, 

kteří trénují jednou týdně pro větší skupinu dětí. 
V tomto programu jsou k dispozici také 4 miliony 
korun. Přesné podmínky najdete na webu Prahy 
6 v sekci Dotace.
Naopak program Sport a  zábava na  Šestce, 
ve kterém se rozdělují 2 miliony korun, je určen 
právě na realizaci jednorázových akcí, a to nejen 
sportovních, ale i  volnočasových. Zde bude 
prostor třeba na pořádání soutěží, výletů, debat, 
procházek, cvičení, kreativních dílen. Akce bu
dou určeny všem věkovým skupinám, především 
rodinám s dětmi. Předpokládá se, že bude pod
pořeno několik větších akcí, které mají v Praze 6 
tradici, ale také akce nové nebo ještě neznámé.
Poslední vyhlášený dotační program, Senior & 
handicap na Šestce, je určen, jak už název vypoví
dá, osobám ve věku nad 60 let a osobám s handi
capem. V tomto programu je pro letošek 300 tisíc 
korun, podpora by měla směřovat na akce, které 
přispějí k zapojení vyššího počtu lidí z cílové sku
piny, a na jejich aktivní trávení volného času.
Podmínky každého dotačního programu se mír
ně liší, proto všem žadatelům radnice doporuču
je  pečlivě pročíst podmínky jednotlivých progra
mů, které najdou na www.praha6.cz/dotace. Více 
informací poskytne vedoucí oddělení kultury, 
sportu a volnočasových aktivit Romana Vylitová, 
tel. 220 189 510, rvylitova@praha6.cz.

Romana Vylitová, red

ART ROOM se z Písecké brány 
stěhuje do Krumlova
Podzim utekl jako voda, zima už pomalu odchá
zí a  studentská díla soutěže ART ROOM si uží
vají už svou předposlední zastávku své putovní 
Konfrontační výstavy. V pražské Galerii Písecká 
brána v Praze 6 se v úterý 9. února konala slav
nostní vernisáž těch nejlepších fotek studentů, 
s nimiž v loňském roce okouzlili i Český Krumlov.
Do krásných prostor galerie na pražských Hrad
čanech dorazilo více než sto hostů včetně po
rotců soutěže ART ROOM Vladimíra Merty a Ja
roslava Svobody, dvorního fotografa soutěžních 
děl Romana Vondrouše, zástupců médií a  sa
mozřejmě organizátorů Open Air Foto Festiva
lu. Připraven byl i skvělý doprovodný program, 
o který se postarali studenti ze Střední průmys
lové školy sdělovací techniky Panská 3 v Praze 1. 
Právě oni patřili v celé soutěži ART ROOM k těm 
nejúspěšnějším, přičemž si odnesli i trofej abso
lutního vítěze.
Výstava ART ROOM v Galerii Písecká se z Písecké 
brány přesune do Českého Krumlova, kde svou 
pouť ukončí. 

Petr Vybíral

V březnu končí uzávěrka žádostí o dotace 
na sport, kulturu a volnočasové aktivity
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NEDĚLE 10. DUBNA 2016
V 16:00 HODIN

„Z HVĚZDIČEK ROSTOU HVĚZDY“ 
Národní technická knihovna 

Technická 2710/6, 160 80 Praha 6

Březen
sobota 12. 3. 2016 

18:00

Big Band VOŠ Konzervatoře Jaroslava Ježka
pod vedením profesora Milana Svobody

v programu zazní skladby Milana Svobody:
Dobrá zpráva odtamtud

Opičí sněm
Blíženci – svita pro orchestr

Ezop Story
Pocta panu G. E.

Koncert uvádí Rostislav Tvrdík
http://www.milansvoboda.com/cz/bigband

voskonzervatorejaroslavajezka
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VOLNÝ ČAS

V ROZPOČTU MĚSTSKÉ 
ČÁSTI PRO OBLAST SPORTU 
A VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT 
JE KAŽDOROČNĚ OKOLO 
10 MI LIONŮ KORUN. DÍKY 
DOTACÍM SE TATO ČÁSTKA 
LETOS VÍCE NEŽ ZE DVOU 
TŘETIN ROZDĚLÍ MEZI PRO-
JEKTY, KTERÉ DOPORUČÍ 
ODBORNÁ KOMISE PODLE 
TRANSPARENTNÍCH PRAVI-
DEL, A TO V ŘÍZENÍ, DO KTE-
RÉHO SE MŮŽE PŘIHLÁSIT 
JAKÝKOLIV ORGANIZÁTOR 
SPORTOVNÍCH NEBO VOL-
NOČASOVÝCH AKTIVIT. 

Tento model byl loni úspěšně vyzkoušen v ob
lasti kultury a letos se v něm pokračuje. Všechny 
vyhlášené dotační programy si kladou za cíl, aby 
se aktivnímu trávení volného času, ať již v oblas
ti sportu nebo v jiné zájmové činnosti, věnoval 
co největší počet lidí napříč všemi věkovými 
skupinami. Od listopadu se tyto strategie snaží 
nastavit nový radní pro sport a volný čas Libor 
Bezděk (Starostové a nezávislí).

S čím přicházíte na radnici?
S neskromným přáním trvale posilovat transpa
rentní rozhodovací procesy a navyšovat rozpo
čet v  oblasti podpory sportu a  volného času. 
Praha 6 je téměř stotisícové město a její obyva
telé si nepochybně zaslouží co nejvíce možnos
tí, jak a kde sportovat a aktivně trávit svůj volný 
čas. Velmi si vážím práce Komise pro sport a vol
nočasové aktivity jako poradního orgánu Rady 
městské části, která se významnou měrou podílí 
na diskuzi o směřování a následně i rozdělování 
podpory v této oblasti. Spolu s ní a rovněž i s vý
znamným zapojením veřejnosti začínám připra
vovat koncepci podpory sportu a volného času 
v Praze 6. Plánuji realizovat kulaté stoly, na nichž 
bychom společně s odbornou veřejností defino
vali silné i slabé stránky v této oblasti, a přede

vším, očekávám že získáme mnoho podnětů, 
které mohou být v budoucnu za podpory měst
ské části uvedeny v život.

Jak chcete podporovat sport?
Mojí hlavní snahou je co nejvíce finančních pro
středků rozdělovat prostřednictvím dotačních 
programů, chceteli grantů. V  únoru 2016 byly 
vyhlášeny 3 nové programy, Aktivní Šestka – 
podpora pravidelných sportovních a  volnoča
sových aktivit, kdy si o  tyto prostředky mohou 
zažádat spolky, které se pravidelně věnují dětem 
a mládeži do 26 let a získané prostředky mohou 
použít především na pokrytí provozních nákladů.
Druhým programem je Sport a  volný čas 
na Šestce, který je určen žadatelům, kteří pořá
dají celou řadu jednorázových akcí. Od  tohoto 
programu si slibuji, že přispěje k celkovému na
výšení počtu těchto aktivit a tím rozšíří nabídku 
pro širokou veřejnost. Třetí nedávno vyhlášený 
program je Senior & handicap sport na Šestce.

Co akce, které v minulosti úspěšně probíha-
ly? Můžeme se na ně těšit i letos?
Určitě ano. Tyto akce jsme rozdělili do dvou sku
pin. V  první z  nich bude hlavním realizátorem 
přímo Praha 6, sem patří například tradiční Ča
rodějnice na  Ladronce, Pohádkový les či Duše 

a dušičky ve Hvězdě. Ve druhé skupi
ně pak jsou akce, jejichž realizátoři si 
o  jejich podporu budou žádat právě 
prostřednictvím už zmíněných dotač
ních programů.

Chystá Praha 6 nějaké novinky?
Jak už jsem řekl, únorové zastupitel
stvo jednomyslně schválilo přidělení 
1,5 mil. Kč na  67 sportovních a  vol
nočasových projektů, které se v  zá
pětí začnou realizovat, v  nedávno 
vyhlášených třech nových dotačních 
programech pak rozdělíme 6,3 mil. Kč 
na podporu pravidelné činnosti a také 
na realizaci projektů od května. Může
me tedy očekávat, že zejména v druhé 
polovině roku se viditelně zvýší počet 

akcí. Rovněž chystáme vyhlásit program přímé 
podpory účasti dětí na  letních táborech for
mou voucherů, a pokud se tento pilotní projekt 
osvědčí, budu i  v  budoucnu tuto přímou pod
poru rozšiřovat.  red

Rozhovor s radním Liborem Bezděkem
Radní Bezděk při práci s dětmi. 
Foto: red

Velikonoční dílna ve Skleněném paláci

Městská část Praha 6 srdečně zverodiče 
s dětmi na velikonoční rukodělnou dílnu 
do Skleněného paláce,náměstí  
Svobody 1. Akce se koná 19. 3. 2016 
od 14:00 do 17:00. Těšitse můžete 
na zajíčkovo malování na obličej, 
velikonoční focení, pletenípomlázek, 
zdobení perníčků a barvení vajíček.  
Vstup volný.
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TERMÍNY DOMÁCÍCH UTKÁNÍ  
FK DUKLA PRAHA V BŘEZNU

Čtvrtfinále MOL Cupu:
3. 3. 2016 18:00
FK Dukla Praha – FK Jablonec 

Synot liga:
12. 3. 2016 17:00
FK Dukla Praha – FC Vysočina Jihlava. 

Obě utkání se odehrají na stadionu Na Julisce 
(Na Julisce 28, 160 00 Praha 6 – Dejvice). 

Pro obyvatele Prahy 6 platí zlevněné vstupné!

Deset večerů se zajímavými hosty, z nichž první 
proběhl letos v  lednu, vzbudilo mezi lidmi ob
rovský zájem. Na akci DEJVICKÁ LIVE byla během 
pouhých tří dnů rozebrána většina vstupenek. 
„Zájem o Večery s Prahou 6 je od prvního dílu 
značný. Rozhodli jsme se proto přemístit distri
buci lístků přímo do divadla Semafor a vstupné 
zpoplatnit symbolickou částkou 60 korun,“ uve
dl Jan Lacina, zástupce starosty zodpovědný 
za kulturu, který mimo jiné večery také mode
ruje. Nově se také posouvá začátek akce z  pů
vodních 18.00 na  19.00 hodin. V  březnovém 
vydání Dejvické LIVE budou hosty dva lékaři 
rozdílných zájmů a osudů: Přednosta neurochi
rurgické kliniky z  vojenské nemocnice ve  Stře
šovicích profesor Vladimír Beneš, čestný občan 
Prahy 6 a  olympijský vítěz ve  vodním slalomu, 
 anesteziolog v motolské fakultní nemocnici Lu
káš Pollert.  red 

Lidé zaplatí symbolické vstupné



24 březen 2016

SPOLKY A OBČANSKÉ INICIATIVY 

Zveřejněná zpráva o prvním roce činnosti Rady 
MČ Prahy 6, která je dlouhým výčtem aktivit 
a dosažených úspěchů, může působit dojmem, 
že se koalici daří plnit její programové prohlá
šení v celém rozsahu. Chybí zde jakákoli zmínka 
o tom, co se nepodařilo a co je třeba zlepšovat.
Rádi bychom tedy připomněli, že programové 
prohlášení obsahuje v  části věnující se územ
nímu rozvoji mj. závazky chránit kvalitní stabi
lizovaná území a jejich přírodní, kulturní a his
torické hodnoty se zřetelem k  uspokojování 
sociálních potřeb obyvatel a dlouhodobou pro
speritu městské části. Koalice se rovněž zavá
zala brát ohled na  reálné možnosti dotčených 
území a  při umisťování nových staveb či sta
vebních úprav v památkově cenných lokalitách 
klást důraz na zachování jejich původní urbán
ní a  architektonické struktury. Případy staveb, 
které dlouhodobě sledujeme a kritizujeme (OC 

Stránka spolků a občanských iniciativ Prahy 6
Tato stránka Šestky publikuje autorské texty spolků, občanských sdružení a iniciativ Prahy 6. Příspěvky zasílejte na spolkyredakce@praha6.org. 
Obsah na této straně nevyjadřuje postoje MČ Praha 6, odpovídají za něj podepsané spolky a iniciativy.

Demolice na Bělohorské ulici

Letem světem

Co dál s vilami na Horákové?

Masivní kácení stromů ve Hvězdě vzbudilo 
nevoli občanů. Radnice má prověřit, zda 
je kácení, které provádí Lesy hl. m. Prahy, 
v pořádku.  Nulová tolerance hazardu 
na území Prahy 6 dostává trhliny, dle infor
mací radnice ale budou herny zřejmě po
voleny jen v pětihvězdičkových hotelích. 
 Poslední domek z Úřednické kolonie 
za Diplomatem, významné stavby z 20. let 
minulého století, u níž historici architek
tury prověřují autorství Josefa Plečnika, se 
bourá. Podle vyvěšeného povolení staveb
ního úřadu se jedná jen o změnu dispozic, 
i když zmizelo téměř celé horní patro.  
Černé stavby v Liboci, na které upozorňuje 
místní o. s. a o kterých jsme psali v lednu, 
stále stojí, bez reakce stavebního úřadu.  
S povolením výstavby mrakodrapů počítá 
připravovaný nový metropolitní plán Insti
tutu plánování a rozvoje hl. m. Prahy. Mezi 
vybranými lokalitami kromě Pankráce 
figuruje také ul. Evropská.  Rozježděný 
kousek trávníku před ZŠ Čermáka kvůli 
udání hlídají každé ráno policisté. Škoda, 
že jim někdy nezbývá čas hlídat přechod, 
po kterém chodí děti do školy. Inu, priority 
jsou priority. 
Stalo se něco podobného u vás? Pište 
na spolkyredakce@praha6.org

Zatímco dvě vily U  Vorlíků „úspěšně“ nadále 
chátrají, v sousedních třech měla působit mezi
národní Riverside School. Asi se nakonec nena
stěhuje, zůstanou neobývané, a tak je možné, že 
i  ony podlehnou devastaci. Majitel, developer
ská společnost Lordship, samozřejmě nadále 

číhá na svoji příležitost vložené investice zúročit. 
Dnes je zřejmě (konečně!) překonána představa 
nového 7podlažního skleněného „Molochova“, 
avšak vily jsou i tak v ohrožení. Ač místostarost
ka Smutná tvrdí, že „ani předchozí vlastníci vily 
neudržovali“ z důvodu stavební uzávěry, v úřed
ním rozhodnutí o jejím ustanovení (23. 4. 1997) 
jasně stojí: „nejsou zakázány nebo omezeny 
udržovací práce“. Developer by měl vyslechnout 
názory ze širšího okruhu odborné veřejnosti 
a spolu s radnicí by měl vzít v potaz, že vlastní 
nemovitosti v památkové zóně.
Jirka Škvor, Praha 6 ztrácí tvář

Lokalita bývalého Velkého Břevnova byla novo
dobými zásahy prakticky zdecimována. Mezi zá
stavbou z 20. století zůstaly roztroušeny shluky 
historických domů. Na  místě historického jed
nopatrového domu čp. 224, Bělohorská 107, má 
být vystavěn šestipodlažní objekt s  ubytovací 
funkcí hotelového typu s názvem Ubytovna Bě
lohorská. Problém netkví pouze v tom, že dům, 
který má být demolován, je jedním z kompaktní 
řady šesti stejně vysokých (nízkých) domů, ale 
i  v  tom, že představuje zdařilý příklad klasické 
novorenesanční fasády domu s  půdním polo
patrem, aplikované na  hmotu předměstského 
měšťanského domu.

Investor uvedeného záměru vlastní i  vlevo 
sousedící nízký dům s  restaurací Valcha, který 
zamýšlí zvýšit rovněž o  tři podlaží, jak vyplývá 
z  dokumentace předložené k  územnímu říze

Bořislavka, Vinička, bytový dům Talichova a dal
ší), a jejichž realizaci radnice v tomto funkčním 
období schválila, rozhodně nesvědčí o  tom, 
že jsou tyto zásady Radou městské části  vždy 
 dodržovány. 
Velké rezervy vidíme v  naplňování konceptu 
otevřené radnice. O skutečné otevřenosti bude 
možno hovořit, až se představitelé spolků nebu
dou muset poníženě doprošovat vstupu na jed
nání radničních komisí, ale předsedové komisí 
je tam sami budou zvát a spolkům nebude úřad 
upírat vstup do spisů pod nepříliš důvěryhodný
mi záminkami, jako je porušení autorských práv 
projektantů. Stejně tak otevřenosti prospěje, 
až přestanou být vydávána správní rozhodnutí 
s odvolací lhůtou, která náhodou běží přes vá
noční svátky a končí na Nový rok, a nebudou se 
nařizovat veřejná projednání v  době, kdy vět
šina občanů pobývá v  zaměstnání. Teprve pak 
věty o participaci a transparentnosti přestanou 
být v  Praze 6 slogany politického marketingu 
a začnou být realitou.
Eduard Metela, spolek Talichova

Vily na Špejcharu

Bělohorská 107

K výroční zprávě 
radnice

ní. Jeho záměr je zakreslen do rozvinuté fronty 
domů, kde se nad dalšími čtyřmi sousedními 
nízkými domy vpravo vznáší jakási regulační 
čára, která naznačuje i  jejich pravděpodobné 
budoucí zvýšení a  tím jakoby zdůvodňuje in
vestorův záměr jako počátek budoucího logic
kého vývoje.    
Velmi jsme se podivili této soukromé regulač
ní aktivitě, která zasahuje do  práv vlastníků 
řady dalších domů. V  důsledku se tedy nyní 
nerozhoduje o  jediném případu, jediné demo
lici a jediné stavbě, ale o budoucí proměně celé 
lokality. Rozhodnutí o  takovém zásahu ovšem 
nemůže proběhnout jako povolení jedné no
vostavby, ale záměr by měl být projednán jako 
návrh regulačního plánu se všemi náležitostmi, 
které k tomu patří. V zájmu této myšlenky jsme 
se snažili intervenovat jak na městské části, tak 
na magistrátu i v Institutu plánování hl. m. Pra
hy. Z  odpovědí však vyplývá, že uvedený pro
blém je pro všechny tři subjekty pod rozlišovací 
schopnost.
Kateřina Bečková, Klub Za starou Prahu



březen 2016 25

Z ÚŘEDNÍ DESKY

Odbor ochrany prostředí Magistrátu hlavního 
města Prahy v  roce 2016 zorganizoval opět 
projekt SBĚRU BIOODPADU POMOCÍ VEL-
KOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ (dále jen 
VOK). Akci zajišťuje a hradí odbor ochrany pro
středí MHMP z  rozpočtu hl. m. Prahy (z  para
grafu prevence vzniku odpadů).

Služba bude poskytnuta v následujícím 
režimu:
 VOK bude přistaven v  určeném termínu 
na max. 3 hodiny. Po naplnění kontejneru před 
koncem doby přistavení dojde k jeho výměně.
 po  celou dobu odborná obsluha bude mo
nitorovat jeho naplňování bioodpadem, evi
dovat počty návozů a  zodpovídat za  čistotu 
vysbíraného bioodpadu
 OK je určen pouze pro trvale hlášené občany 
v Praze
 druh sbíraného bioodpadu: komunální bio
odpad (především ze zahrad: listí, tráva, větve, 
neznečištěná zemina, případně kuchyňský bio
odpad rostlinného původu. Nevhazujte živo-
čišné zbytky.

NEBUDE K DISPOZICI MOBILNÍ DRTIČ NEBO 
ŠTĚPKOVAČ. 

HARMONOGRAM MOBILNÍHO SBĚRU 
 NEBEZPEČNÉHO ODPADU
V roce 2016 byl opět zahájen mobilní svoz ne
bezpečných odpadů, dle níže uvedeného har
monogramu. Seznam nebezpečných odpadů, 
které mohou občané s trvalým pobytem na úze
mí hl. m. Prahy zdarma odložit při mobilním 
sběru NO: rozpouštědla, kyseliny, zásady, foto
chemikálie, pesticidy, zářivky a jiný odpad obsa
hující rtuť (teploměry), olej a tuk (kromě jedlé
ho), barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice, 
detergenty obsahující nebezpečné látky (čisticí 
prostředky), léčiva, baterie a akumulátory.

PRAHA 6 – TRASA A 
23. 3. – st, 12. 7. – út, 21. 9. – st, 24. 11. – čt

křižovatka ul. K Brusce x U Písecké brány
ul. Václavkova (u nádraží Praha x Dejvice)
křižovatka ul. Puškinovo nám. x U zeměpisné
ho ústavu
ul. Lotyšská (u dětského hřiště)
křižovatka ul. Ve struhách x Čínská
křižovatka ul. Zelená x nám. Na Santince
křižovatka ul. Šárecká x Natanaelka  
(parkoviště)
ul. Krocínovská (za prodejnou potravin  
Na pískách)

PRAHA 6 – TRASA B
22. 3. – út, 17. 5. – út, 19. 7. – út, 20. 9. – út

křižovatka ul. náměstí Bořislavka x Na dlou
hém lánu
křižovatka ul. Cukrovarnická x Západní
křižovatka ul. nám. Před bateriemi x U VI. baterie
ul. Talichova (u cesty k vojenské nemocnici)
křižovatka ul. Kolátorova x Junácká
křižovatka ul. Za Strahovem x Šlikova
křižovatka ul. U Ladronky x Dvořeckého
křižovatka ul. Říčanova x Řečického x Pěti
peského

PRAHA 6 – TRASA C
9. 6. – čt, 11. 8. – čt, 19.10. – st

křižovatka ul. Arabská x Egypská
křižovatka ul. Africká x Nad tratí
křižovatka ul. V středu x Na Volánové
křižovatka ul. Nad stanicí x U sadu
křižovatka ul. Na Větrníku x Za zahradou  
(u recepce kolejí)
křižovatka ul. Na okraji x Krásného
křižovatka ul. Heyrovského nám. x U Hvězdy
ul. Na klášterním (parkoviště)

PRAHA 6 – TRASA D

19. 4. – út, 21. 6. – út, 16. 8. – út

křižovatka ul. Libocká x Ruzyňská (parkoviště 
u restaurace)

Neděle 13. 3. 2016 
Soborská x Nad Šárkou 9–12 hod.
Nad Šárkou x Nad Kuthence 9–12 hod.

Neděle 13. 3. 2016 
Na Ostrohu x Průhledová 13–16 hod.
Na Mičánce x Na Klimentce 13–16 hod.

Sobota 26. 3. 2016 
U Dejvického rybníčku x Na Rozdílu 9–12 hod.
Za Vokovickou vozovnou x U Kolejí 9–12 hod.

Neděle 27. 3. 2016 
Na Fišerce x Na Špitálce 9–12 hod.
U Silnice x Ke Džbánu 9–12 hod.

Neděle 27. 3. 2016 
Ruzyňská x Ledecká 13–16 hod.
Ve Višňovce x K Mohyle 13–16 hod.

Neděle 3. 4. 2016 
Zeyerova Alej x Nad Alejí 9–12 hod.
Říčanova x Řečického 9–12 hod.

Neděle 3. 4. 2016 
Dělostřelecká x Slunná 13–16 hod
U V. Baterie x nám. Před Bateriemi 13–16 hod

Neděle 10. 4. 2016 
U Ladronky x Dvořeckého 9–12 hod.
Chýňská x Zličínská  9–12 hod.

Neděle 17. 4. 2016 
Na Okraji x Polní 9–12 hod.
Vlastina x Častavina 9–12 hod.

Z úřední desky
křižovatka ul. Vlastina x Ke Džbánu
ul. Navigátorů (u servisu)
křižovatka ul. Žukovského x Vlastina
nám. Českého povstání (mezi ul. Statenická 
a Račická)
křižovatka ul. Netřebská x Hořelická
ul. Zličínská (za tramvajovou smyčkou)
křižovatka ul. Bělohorská x Bolívarova  
(u prodejny)

PRAHA 6 – TRASA E 
22. 3. – út, 21. 6. – út

Praha–Přední Kopanina, Praha–Nebušice
křižovatka ul. Na Padesátníku I x Na Pade
sátníku III
ul. K Padesátníku(u č. 118 x samoobsluha)
ul. Nebušická (u samoobsluhy)
křižovatka ul. U Pohádky x K Lažance
křižovatka ul. Horoměřická x K vršíčku  
(u restaurace)
křižovatka ul. V Šáreckém údolí x Pokojná
křižovatka ul. V Šáreckém údolí x V Podbabě

10. 3. – čt, 9. 6. – čt, 11. 10. – út, 10. 11. – čt

Praha–Suchdol, Praha–Lysolaje
křižovatka ul. Přerušená x V Sedlci 
křižovatka ul. Suchdolská x Gagarinova
křižovatka ul. K Roztokům x K Drsnici
křižovatka ul. Suchdolská x Novosuchdolská
ul. Internacionální (u pošty)
Výhledské nám. (u transformátoru)
ul. Hřebenová (u č. 16)
křižovatka ul. Žákovská x Starodvorská

kulturní servis
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Servis a oznámení

Praha 6, Pelléova 10,
tel. 224 326 180,
e-mail: info@villapelle.cz,
www.villapelle.cz
Galerie otevřena:
út – ne 10–18.00 hod.
Kavárna otevřena:
pá – so 10 – 18.00 hod.
Spojení:
nedaleko od metra A – Hradčanská

Výstava: 
10. 4. – 19. 6.
MĚSTOSVĚT
Město a jeho svět v ilustraci pro děti
Výstava 16 významných českých ilu-
strátorů literatury pro děti. 
Výtvarná soutěž O nejkrásnější
obál ku knihy /www.villapelle.cz/
Tvůrčí dílny pro školy a školky
/objednávejte na dilny@villapelle.cz
nebo na tel.: 725 537 142/

Doprovodné programy
k výstavě:

2. 5. / 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě I.
Přijďte naslouchat čtení u Bibliobusu,
stavět ekosochy, vytvořit nejkrásnější
obálku knihy, nebo si natočit krátký
ani movaný film a zažít Ultrafun! 
5. 5. / 17:00
Emocionální zdraví dítěte a kampaň
Celé Česko čte dětem - beseda
6.5. / 10:00
Kreslírna s ilustrátorkou Míšou Ku-
kovičovou a dopoledne s Baobabem

Dejvická 38, Praha 6
Pokladna D S+H tel.: 224 316 784
Po 13.00–18.00 hod.
Út–Pá 9.00–14.00 a 15.00–18.00 hod.
Hrajeme-li v Praze je pokladna otevře -
na i o víkendu.
So/Ne 9.30–11.30 a 12.00–17.00 hod.
Hrajeme-li představení pro dospělé je
pokladna otevřena do 19.00 hod.
www.spejbl-hurvinek.cz

2. 5., 3. 5 ve 14,00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
2. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
3. 5. v 10.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
5. 5, 6. 5 a 7. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
9. 5. a 10. 5. ve 14 hod.
Hurvínkův popletený víkend
9. 5. a 10. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
12. 5., 13. 5., 14. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
16. 5. a 17. 5. ve 14.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
16. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
17. 5. v 10.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
19. 5., 20. 5. a 21. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
23. 5. a 25. 5. ve 14.00 hod.
Jak s Máničkou šili všichni čerti
23. 5. a 25. 5. v 16.30
Jak s Máničkou šili všichni čerti
26. 5. a 27. 5. v 10.00 hod.
Jak s Máničkou šili všichni čerti
27. 5. v 19.00 hod.
Spejbl versus Drákula
28. 5. v 10.00 hod.
Hurvínek mezi osly
pro neslyšící a nevidomé
30. 5. ve 14.00 hod.
Hurvínek mezi osly

Srbská 2, Praha 6
Otevírací doba: 15.00–24.00
Rezervace@potrva.cz,
Tel. 222 963 707

5. 5. 19:00
Večer o Iránu – přednáška
6. 5. 19:00
Open Mic #84 host: Jan Burian
8. 5. 19:30
Terne Čhave, Koza na útesu (world
music, rock´n´roll, klezmer) 
12. 5. 19:00
Science Café Praha: O neurochirur-
gii Hosté: MUDr. Jan Klener, PhDr.
Lenka Krámská PhD.
13. 5. 18:00
Noc literatury – autorské čtení
14. 5. 19:30
Diane Cluck [usa] (anti-folk)
15. 5.19:30
See Through Dresses [usa], Zlato a
nafta [cz] (post-punk, shoegaze)
16. 5. 19:30
Kukui Trio (blues, acid jazz)
21. 5. 20:00
DOKINO – Cukr blog promítání
27. 5. 19:30
Kabaret Improvize – divadelní im-
provizace 
28. 5. 19:00
Koštování #12: Duhová je dobrá! –
Autorské čtení
31. 5. 19:30
Vin Blanc/White Wine [de] (synth-
punk)
3. 6. 19:00
Open Mic #85 host: Petr Vít
5. 6. 19:30
Exit Orchestra (experimental)

12.5. / 17:00
To je… Miroslav Šašek - přednáška
13. 5. / 18:00 – 23:00
Noc literatury v Městosvětě
Čtení v prostorách výstavy věno vané
kni ze v prostředí vily a zahrady.
16.5. / 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě II.
Ekoden s Agátiným světem, Sluníč-
kem a Mateřídouškou.
20. 5./ 17:00
Jak se dělá časopis Raketa — beseda
s nakladatelsvím Labyrint
21. 5./ 10:00
Kreslírna s ilustrátorkou Dagmar
Urbánkovou
26. 5./ 9:30
Babička a dědeček čtou dětem ve
výstavě
26. 5./ 16:00
Oslava Světového dne her
Vezměte svá vnoučata a děti a poměř-
te své herní schopnosti!
27.5./ 17:00
Křest nové knížky a beseda s ilu-
strátorkou Lucií Dvořákovou
28.5./ 17:00
Kreslírna s ilustrátorkou Anastasií
Stročkovou
30.5./ 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě III.
Zábavné odpoledne s kampaní Roste-
me s knihou, s Ententýky.cz, čtení do -
brovolníků, dílny animovaných fil mů
Ultrafun.

Koncert v galerii Villa Pellé:
11. 5. od 19:00
Hudební salon ve Ville Pellé
Koncertní vystoupení renomovaného
kanadského houslisty Atise Bankase
a českého klavíristy Norberta Hellera. 

V březnu oslavili
60 let společného života

Anna a Karel Veselí
Jarmila a Vladimír Šabatovi

50 let společného života
Ljuba a Stanislav Slavíkovi

Jitka a Ludvík Pelánkovi
V dubnu oslavili

60 let společného života
Stanislava a Jaroslav Mentbergerovi

55 let společného života
Dagmar a Stanislav Hamplovi

50 let společného života
Jaroslava a Jan Slabochovi

Praha 6 oslavencům blahopřeje

JUBILEA

K Brusce 5/208, 160 00 Praha 6
Tel.: 233 321 313
E-mail: info@piseckabrana.cz
www.piseckabrana.cz
Otevřeno: 13–19 hod.
Na výstavy vstup volný

Zátiší - Blízká setkání Josefa Hníka
Výstava velkoformátových černobí-
lých fotografií předního českého foto-
grafa Josefa Hníka. Výběr toho nej-
lepšího z několika fotografických cy -
klů, na kterých autor pracuje nepřetr-

žitě již 15 let. Vernisáž 5. května 2015
v 18 hodin zahájí akad. malíř Ivan Bu-
kovský a zahraje Jiří Stivín.
Saxofonové kvinteto
pod vedením Zdeňka Kašpara
Klasický jazz v neobvyklých variacích
s prolnutím klasické hudby - Jaroslav
Ježek, George Gerschwin, J. S. Bach
a další. 15. 5. v 17 hod. v rámci pro-
jektu Jazz Gate.
Hong Kong Guitar Ensemble
v Písecké bráně
Velký koncert Hong Kongského or-
chestru a Kytarového orchestru Char-
lotta z Prahy 6 v Písecké bráně v po-
ndělí 25. května od 18 hodin
Doktorfest 2015
Třetí ročník festivalu DOKTORFEST
ve dnech 29. a 30. května

Specializujeme se
na stěhovací služby

tel.: 776-459-886
www.stehovaninajednicku.cz
info@stehovaninajednicku.cz

INZERCE

 241 493 633, 222 941 998
603 501 166

ZEDNICKÉ 
 OBKLADAČSKÉ

PRÁCE

www.siml.cz

MALOVÁNÍ, LAKOVÁNÍ
VČETNĚ ÚKLIDU

lakýrnické práce lze provést i v dílně

Pokud zjistíte jakékoli nedostatky v  oblasti naklá
dání s  nebezpečným odpadem, obraťte se prosím 
na MHMP, tel.: 236 004 221, další informace na ODŽP 
Praha 6 u  p.  Jany Drechselové – tel. 220  189  402 
nebo sekretariát – tel. 220 189 566.

INZERCE
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3. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. Sestupná x V Domcích

2. Na Petřinách x Křenova

7. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. Nad Hradním potokem x Potoční

2. Parléřova x Myslbekova

8. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. Libocká, na chodníku u zast. MHD směr Petřiny

2. Pod Drinopolem x Mládeže

9. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. Liborova x Šlikova

2. Anastázova – parkoviště u Patočkovy ul.  

10. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod. 

1. Kopeckého x Pod věží – vozov. před 5/2309

2. Bělohorská x Kochanova

14. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.   

1. Kutnaerovo nám.

2. Břevnovská – vedle kina

15. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. Hošťálkova x Štefkova

2. 8. listopadu x U Kaštanu

Z úřední desky
UMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH 
 KONTEJNERŮ V ROCE 2016
Odbor ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Pra
hy v  roce 2016 zorganizoval sběr objemného 
odpadu z  domácností pomocí velkoobjemo
vých kontejnerů (dále jen VOK). 
Akci zajišťuje a hradí odbor ochrany prostředí 
MHMP z rozpočtu hl. m. Prahy (z paragrafu pre
vence vzniku odpadů), kontakt na jeho pracov
níka je Ing. Janda, tel. 236 004 263.  

●  VOK bude přistaven v určeném termínu pou
ze na max. 4 hodiny

●  po celou dobu odborná obsluha bude moni
torovat jeho naplňování odpadem, evidovat 
počty návozů a zodpovídat za čistotu vysbí
raného odpadu

●  VOK je určen pouze pro občany hl. m. Prahy

DO KONTEJNERU LZE ODKLÁDAT:
Starý nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umy
vadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, 
autosklo a kovové předměty.

DO KONTEJNERU NELZE ODKLÁDAT:
Do  kontejneru je zakázáno  odkládat živnos

tenský odpad, nebezpečný odpad (např. au
tobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla, mo
torové oleje a  obaly od  nich), bioodpad (tzn. 
veškerý rostlinný odpad), stavební odpad, dále 
pak pneumatiky, elektrospotřebiče, televizo
ry a  PC monitory, počítače, lednice, mrazáky 
a sporáky. 

Z důvodu zimního období budou v období leden–březen 2016 provozová
ny  mobilní sběrné dvory Unhošťská, Aritma, Zličínská a Radimova pouze 
1x za 14 dní, vždy v sobotu od 10.00 do 14.00 hod. Po celou dobu bude 
na místě zajištěn dozor ze strany dodavatelské firmy. Na místě budou 
osazeny opět jak  kontejnery na směsný, tak  na biodpad. Prosíme občany, 
aby  využívali dobu přistavených kontejnerů a neodkládali na místa odpad 
před a po ukončením provozní doby mobilních sběrných dvorů. 
Případná změna bude uveřejněna nejen na  webových stránkách, ale 
i v měsíčníku Šestka. Do kontejneru je zakázáno odkládat živnosten
ský odpad, nebezpečný odpad (např. autobaterie, zářivky, barvy, roz

pouštědla, motorové oleje a  obaly od  nich), stavební odpad, dále pak 
pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a PC monitory, počítače, led
nice, mrazáky a sporáky.

Prosíme občany, aby u všech mobilních sběrných dvorů dodržovali 
třídění odpadu dle označení kontejnerů.

TERMÍNY A PROVOZNÍ DOBA JEDNOTLIVÝCH MOBILNÍCH 
 SBĚRNÝCH DVORŮ (BŘEZEN 2016): 

Unhošťská a Zličinská: 5. 3. a 19. 3.
Radimova a Aritma: 12. 3, 26. 3.

Další informace získáte na odboru dopravy 
a  životního prostředí (Jana Drechselová) 
tel. číslo 220 189 402.

MOBILNÍ SBĚRNÉ DVORY 2016

16. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. U Ladronky x Dvořeckého (parčík)

2. U Ladronky x Oddělená

17. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. Šultysova x Pětipeského

2. Bolívarova před č. 35

21. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. Za Oborou x Pozdeňská

2. Moravanů x Libovická

22. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. Malobřevnovská x Falcká

2. Chýňská x Zličínská

23. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. Kralupská x Dobrovízská

2. náměstí Čs. Povstání

3. Ve Višňovce x K Mohyle

24. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.  

1. Pod Mohylou x Chrášťanská

2. Na Jivinách x Netřebská

29. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. Ruzyňská x Ledecká

2. Brodecká x Únětická

30. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. Pelikánova u potoka za domem č. 115/4

2. Radistů x Navigátorů

31. 3. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. Šmolíkova – slepé rameno

2. Ciolkovského x U Valu

3. Na Padesátníku I x Na Padesátníku III

4. 4. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. U Silnice x Ke Džbánu

2. U Stanice x U Kolejí

5. 4. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. Vlastina x U Silnice  

2. Za Vokovickou vozovnou x U Kolejí

3. U Silnice x Nová Šárka – pod separaci

6. 4. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

1. José Martího

2. Osamocená

3. V Středu x Na Volánové (trafo)

7. 4. 2016 od 16.00 do 20.00 hod.

1. V Nových Vokovicích x U Vokovické školy

2. Evropská x Přední
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Výběrové šetření – Životní 
podmínky 2016
Český statistický úřad organizuje v  roce 2016 
v souladu se zákonem č. 89/1995 Sb. výběrové 
šetření o  životních podmínkách domácnos
tí v  ČR, a  navazuje tak na  předchozí ročníky. 
Smyslem zjišťování je získávat dlouhodobě 
srovnatelné údaje o  sociální a  ekonomické si
tuaci v  celkem 32 evropských zemích. Dalším 
cílem je získat data pro výpočet ukazatelů pe
něžní a materiální chudoby.
Šestření proběhne v  10  916 domácnostech 
se uskuteční v době od 6. února do 5. června 
2016 prostřednictvím speciálně vyškolených 
tazatelů. Pracovníci zapojení do šetření se bu
dou prokazovat průkazem tazatele s  přísluš
ným pověřením, které je ve  spojení s  občan
ským průkazem opravňují k provedení šetření, 
nazvaného Životní podmínky 2016, a které jim 
vydá Krajská správa ČSÚ v  hl. m. Praze, nebo 
průkazem zaměstnance ČSÚ. Ve  všech fázích 
zpracování je zaručena anonymita zjištěných 
údajů. 
V případě dotazů se můžete obrátit na paní 
RNDr. Janu Šídlovou, tel. 274 052 084.

Výběrová řízení na pronájem 
nebytových prostor:
ORDINACE   
Stochovská 530/43, Praha 6
rozloha: 18,86 m2, 2. np
kolaudační stav: ordinace 
způsob využití: pouze v  souladu s  kolaudač
ním stavem
vybavení: voda, elektro, ústřední topení
nutné úpravy: stav dobrý

KANCELÁŘSKÉ PROSTORY
Národní obrany 456/2, Praha 6
rozloha: 50,30 m2, 1. pp
kolaudační stav: kancelářské prostory (3 míst
nosti + předsíň + sociální zařízení)
způsob využití: pouze v souladu s kolaudač
ním stavem 
vybavení: elektro, voda
nutné úpravy: stav dobrý

KANCELÁŘSKÉ PROSTORY
Kafkova 587/15, Praha 6
rozloha: 55,80 m2, 1. np

kolaudační stav: kanceláře, 2 místnosti  
+ příslušenství
způsob využití: pouze v souladu s kolaudač
ním stavem  
vybavení: elektro, voda
nutné úpravy: stav dobrý

Všechny potřebné informace naleznete na  ad
rese www.praha6.cz/tabule.

INZERCE

Odvoz starého nábytku na skládku!
Stěhování všeho druhu. Vyklízení sklepů, bytů, pozůstalostí atd. Naložíme 
a odvezeme cokoliv. Vše za rozumnou cenu. Volejte: 773 484 056

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ:
Městská část Praha 6 vyhlásila výběrové řízení na  obsazení  pracovního místa úředník/úřednice; 
sjednaný druh práce: referent strojní agendy. Informace k  výběrovému řízení jsou zveřejněny 
na úřední desce Úřadu MČ Praha 6 a na webových stránkách www.praha6.cz v rubrice volná pra
covní místa. Přihlášku, která je přiložena k Oznámení o vyhlášení výběrového řízení na webových 
stránkách,  s požadovanými doklady je nutno doručit tak, aby ji vyhlašovatel obdržel nejpozději dne 
15. 3. 2016 v podatelně Úřadu městské části. 
 
Požadujeme: 
Vysokoškolské vzdělání v magisterském nebo bakalářském studijním programu oboru stavebního, 
architektonického nebo jiného technického směru, vyšší odborné vzdělání v  oboru stavebnictví  
a 2 roky praxe v oboru stavebnictví,  nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou v oboru staveb
nictví a 3 roky praxi v oboru stavebnictví,  znalost zákona č. 183/2006 Sb., zákona č. 274/2001 Sb. 
a souvisejících předpisů;  věcná znalost problematiky vítána; schopnost samostatného plnění úko
lů; znalost území Prahy 6.
 
Nabízíme: 
Pracovní poměr na dobu neurčitou, pružné rozvržení pracovní doby, 5 týdnů dovolené, stravovací 
kupony.

ÚMČ Praha 6, živnostenský odbor, oznamuje 
že od  1. března 2016 bude písemnosti s  ad
resou ohlašovny (tj. s  bydlištěm či sídlem  
Čs. armády 601/23, 160  00 Praha 6) do
ručovat sám dle ust. § 19 a  násl. zákona  
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozděj
ších předpisů. Písemnosti budou ukládány 
na podatelně úřadu, kde si je adresáti budou 
moci vyzvednout. Případné dotazy na tel. čís
le 220 189 864, Mgr. Radek Košťál.

Nabídka musí obsahovat :
 vyplněný předepsaný tiskopis – přihlášku 
  nabízenou výši nájemného v Kč/m2/rok 

(bez DPH), u garáží a garážových stání 
bude k částce účtována DPH, DPH bude 
účtována pouze plátcům DPH

  přesnou specifikaci účelu nájmu
  oprávnění k podnikatelské činnosti v oboru 

(výpis z OR nebo ŽR) v případě záměru 
využívat NP k podnikání 

  předpokládanou výši investic k úpravě 
nebytového prostoru

 cizinci doloží doklad o pobytu na území ČR

 
ORDINACE PRAKTICKÉHO LÉKAŘE 

REGISTRUJE NOVÉ POJIŠTĚNCE 
pojišťoven 111, 201, 207 

 
MUDr. Miroslav Bachmeier 

MUDr. Michal Pirunčík  
 

Štursova 2, Praha 6 
 

Ordinace poskytuje rovněž pracovně-lékařské 
služby „závodního lékaře“. 

 
Pro objednání využijte bezplatné telefonní linky 

800 170 170 nebo telefon přímo do ordinace 
+420 777 988 117.  

 

 
    Od tužky až po nábytek 

u nás vybavíte  

FIRMU, ŠKOLU I DOMÁCNOST 
vyberte a objednejte na:   www.apap.cz 

nebo osobně v prodejním skladu:  Praha 5-Řeporyje, K Třebonicům 17 
Po-Čt 7:30 - 17:00 hod.    Pá  7:30 - 16:00 hod.   tel.: 245 008 960 

ANGLIČTINU DOUČÍ ABSOLVENT VŠ
Certificate of Proficiency in English – C2.
Praxe s výukou dětí, dospělých i ve firmách.
Tel.: 721 668 051

Rekonstrukce bytů a  koupelen na  klíč. Dodáváme taky kuchyně 
na klíč. Spolehlivá firma od roku 1999. Sleva pro seniory 15 %. Reference 
předem. Více na www.demistav.cz, tel: 778 000 698

INZERCE
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KULTURNÍ PROGRAMY

DIVADLO SEMAFOR
Dejvická 27, Praha 6, www.semafor.cz,  
tel. 233 901 384, e–mail: vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod., pokud není 
uvedeno jinak.

3. 3.  Slečinky a lupiči   
5. 3. 16:00 Čochtanův divotvorný hrnec   
9. 3. Osvobozené divadlo Semafor   
10. 3.  Nejveselejší tragédie v Česku   
11. 3. Čochtanův divotvorný hrnec   
14. 3. Prsten pana Nibelunga   
16. 3. Čochtanův divotvorný hrnec   
18. 3.  Rytíři z Blaníku a krasavice Lída   
24. 3. Osvobozené divadlo Semafor   
25. 3. Čochtanův divotvorný hrnec   
26. 3. 16:00   Kdyby tisíc klarinetů   
29. 3. Mam'zelle Nitouche   
30. 3.  Čochtanův divotvorný hrnec   
31. 3.   Čochtanův divotvorný hrnec   

DIVADLO SPEJBLA 
A HURVÍNKA
Dejvická 38, Praha 6 – Dejvice.  
tel. 224 316 784. www.spejblhurvinek.cz.

4. 3.  10:00 Hurvínkova nebesíčka
5. 3.  14:00 Hurvínkova  nebesíčka
 16:30 Hurvínkova nebesíčka
6. 3.  10:30 Hurvínkova nebesíčka
 14:00 Hurvínkova nebesíčka
8. 3.  10:00 Hurvínkova nebesíčka
9. 3.  10:00 Hurvínkova nebesíčka
 19:00 Dějiny kontra Spejbl
10. 3.  10:00 Jak pan Spejbl prášil
11. 3.  10:00 Jak pan Spejbl prášil
12. 3.  14:00 Jak pan Spejbl prášil
 16:30 Jak pan Spejbl prášil
13. 3.  14:00 Jak pan Spejbl prášil
 16:30 Jak pan Spejbl prášil
15. 3.  10:00 Jak pan Spejbl prášil
16. 3.  10:00 Jak pan Spejbl prášil
 19:00 To nejlepší se Spejblem a Hurvínkem
17. 3.   10:00 Jak pan Spejbl prášil
18. 3.  10:00 Jak pan Spejbl prášil
19. 3.  14:00 Hurvínek mezi osly
 16:30 Hurvínek mezi osly
22. 3.  10:00 Hurvínek mezi osly
 14:30 Hurvínek mezi osly
23. 3.  10:00 Hurvínek mezi osly
29. 3.  10:00 Jak pan Spejbl prášil 
30. 3.  10:00 Jak pan Spejbl prášil
31. 3.  10:00 Jak pan Spejbl prášil

DLABAČOV
KINO – DIVADLO – KAVÁRNA. Bělohorská 24, 
169 01 Praha 6 – Břevnov. POKLADNA (půl hodiny 
před prvním představením), tel.: 233 102 991, 
pokladna@dlabacov.cz, www.dlabacov.cz 

3. 3. 17:30 MaMa/filmový klub
 20:00 Kmotr/filmový klub
4. 3. 17:30 Po přečtení spalte/filmový festival
 20:00 Seriozní muž/filmový festival
5. 3. 10:30 Vivi tady nebydlí/divadlo pro děti
 15:30 Alvin a Chipmunkové/kino pro děti
 17:30  V nitru Llewyna Davise/filmový 

 festival
 20:00 Ave Caesar/filmový festival
6. 3. 15:30 Kocour Modroočko/divadlo pro děti
 19:00  Hamlet/záznam divadelního 

 představení
7. 3. 17:30 Hon/kino
 20:00 Marťan/kino
8. 3. 17:30 Ave Caesar/kino
 20:00 Ave Caesar/kino
9. 3. 15:30 Walesa, člověk naděje/kino senior
 17:30 Ave Caesar/kino
 20:00 Ave Caesar/kino

KULTURNÍ CENTRUM 
KLUBOVNA 
Generála Píky, Praha 6 – Dejvice, tel.: 777 695 380,
www.klubovna.povalec.cz

5. 3. ABER FEST:
Teapacks / improshow, Člověk v písni / postfolk, 
Loudky / grunge, The boom!!! / punkrock, Cílená 
nejistota / folkpunk
7. 3. Biograf CSPK – Style Wars (USA, 1983)
8. 3. Mezi druhým a třetím, Nepřijatelní – Divadlo
9. 3.  Jerk in the can (CAN) / experimental  

–  Koncert 
10. 3.  Tajemství vesmíru, Saysomething.cz / impro, 

hiphop – Divadlo
13. 3. La Cafeteria Rocha / Fusion – Koncert 
14. 3. Stříhání vlasů
16. 3. Filmový klub
18. 3. Času dost / Punkrock – Koncert 
19. 3. Jinej Večírek – DJ akce 
22. 3.  Zkušenosti  (Urbanismus/Architektura) – 

Přednáška 
23. 3. Filmový klub
24. 3. Chattopadaya – Koncert
25. 3. 2+KK, Vychcaný kendlíky – Koncert
26. 3. Drone Hunter, Lambda – Koncert
30. 3. Filmový klub 

PÍSECKÁ BRÁNA
K Brusce 208/5, 160 00 Praha 6 – Hradčany,  
tel.: 233 321 313, www.piseckabrana.cz.

13. 3. 14–17 hod / Rukodělné velikonoční dílny
14. 3. 18 hod / Tužky nůžky papír – vernisáž výsta
vy ilustrátorky Andrey Tachezy 
15. 3. 16 hod / Jaroslav Svěcený – jarní koncert 
světoznámého virtuóza
16. 3. 19 hod / Originální kapela Slightly Bended 
čerpající z vod jazzu, funky, rocku, popu i folku 
v rámci Jazz Gate
17. 3.  9–12 hod / Rukodělné velikonoční dílny 
19. 3. 11 hod / Jaro s čápem – velikonoční 
 pohádka 
20. 3. 14–17 hod / Rukodělné dílny – pro celou 
rodinu ve spolupráci s květinářstvím Metamorfóza  
22. 3. 16 hod / Taneční soubor Jaro 
24. 3. 16 hod / Pejsek a kočička – pohádka
27. 3. 11 hod / Malá mořská víla – pohádka
29. 3.  16 hod / Zlatá šedesátá – zpěvák Jiří Helekal 
30. 3.  19 hod / Trio Romano  mezinárodní sestava 
muzikantů etno/word music – Jazz Gate

DEJVICKÉ DIVADLO
Pokladna a rezervace vstupenek: tel. 233 332 430, 
rezervace@dejvickedivadlo.cz. Pokladna otevřena 
denně od 16:00, o víkendech a svátcích dvě hodiny 
před začátkem představení. Začátky představení 
v 19:30, neníli uvedeno jinak.

4. 3.  Teremin. Příběh člověka, který navždy 
změnil tvář moderní hudby.

5. 3.  Posezení u cimbálu. Folklorní soubor Ro
sénka.

6. 3. Kafka ’24 (Karel František Tománek)
7. 3. Racek (Anton Pavlovič Čechov)
8. 3.   Zásek David (Doubt)
9. 3. Zimní pohádka (William  Shakespeare)
10. 3.  Brian. Hra o jedné expedici (Miroslav Kro

bot)
11. 3.  Muž bez minulosti. (Aki  Kaurismäki) 
12. 3. 39 stupňů (John Buchan a Alfred Hitchcock)
13. 3. Zimní pohádka (William  Shakespeare)
14. 3. Ucpanej systém (Irvine Welsh)
15. 3.  Poslední husička. Dramatické gastropoliti

kum.
17. 3. Dabing Street (Petr Zelenka)
18. 3. Kafka ’24 (Karel František Tománek)

GALERIE 
VILLA PELLÉ
Praha 6, Pelléova 10, tel. 224 326 180, email: 
info@villapelle.cz, www.villapelle.cz
Otevřeno: út–ne 13–18 hod.

VÝSTAVY:
SPLENDID ISOLATION
Smetana / Vrbický / Štourač
Galerie Villa Pellé, 5. 2.–30. 3. 2016
Je dobrovolná izolace projevem outsiderství? Nebo 
naopak umělecké tvorbě svědčí? Odpověď hledejte 
na výstavě mapující jednu ze současných podob 
kresby v dílech tří uměleckých solitérů původem 
z Vysočiny.

Komentované prohlídky výstavy, 3. 3. v 18 h 
s autory a kurátorkou Kateřinou Černou.

Zátiší z Ipadu – setkání s umělcem Štěpánem 
Vrbickým, 20. 3. od 14 h. 
Svět z penálu aneb je zátiší opravdu tiché? Ne
dělní zábavná tvůrčí dílna pro děti pod vedením 
lektorek z Artedu. 6. 3. od 14 h

Výtvarné dílny pro školy. Program je určen po
sledním třídám mateřských škol a prvním třídám 
škol základních. Kapacita dílny je max. 25 dětí. 
FESTIVAL:
Dětský prodejní festival mini, Villa Pellé,  
6. 4.–10. 4. První ročník festivalu mini představí 
nejžhavější novinky i generacemi ověřené ikony 
– nabídne hračky, nábytek, oblečení, publikace 
a doplňky pro děti i jejich rodiče, vybrané od čes
kých designérů. Doprovodný program, dětský 
koutek, st 15–19 h, čt–so 10–19 h, ne 10–18 h.

19. 3. Dealer’s Choice (Patrick Marber)
20. 3.  Brian. Hra o jedné expedici  

(Miroslav Krobot)
20. 3.  Posezení u cimbálu. Folklorní soubor 

Rosénka, tentokrát pro seniory. Vystoupí 
cimbálová muzika Cimbaba a skupina 
Hajdaláci.

21. 3.  Kakadu. Hra ze života
22. 3.  Spříznění volbou (Johann Wolfgang Go

ethe)
23. 3. Kakadu. Hra ze života
24. 3. Zimní pohádka (William  Shakespeare)
29. 3. Dabing Street (Petr Zelenka)
30. 3. Ucpanej systém (Irvine Welsh)
31. 3. Muž bez minulosti (Aki  Kaurismäki)
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KAŠTAN – scéna 
UNIJAZZU
Bělohorská 150, 169 00 Praha 6, www.kastan.cz, 
email: kastan@kastan.cz

3. 3. 20:00  KONCERT / J. H. Krchovský & Krchoff 
band – pražská kultovní rockověal
ternativní skupina

4. 3. 20:00  DIVADLO / Bilbo Compagnie: Som
melier – kabaretní férie

5. 3. 15:00  DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Pohadlo aneb 
pohádkové kukadlo – O Dorotce

5. 3. 20:00  KONCERT / Syrový tóny + Bratranci 
Veverkové 

7. 3. 20:00  FILMOVÝ VEČER / Magický hlas rebel
ky (ČR, dokument, 2014)

8. 3. 20:00  KONCERT / DG 307 – česká under
groundová legenda

10. 3. 20:00  KONCERT / Kulturní ozdravovna Jana 
Buriana

12. 3. 15:00  DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo Fígl – 
Pinocchiova dobrodružství

12. 3. 20:00  KONCERT / Tomáš Kočko & OR
CHESTR – world music inspirovaná 
moravskou tradiční hudbou

14. 3. 20:00  FILMOVÝ VEČER / Everest (USAIsland, 
2015)

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
U Boroviček 650/5, 163 00, Praha 6. Informace 
najdete na www.ddmp6.cz.

Jarní prázdniny 7.–11. 3. od  10 do  15 h, klub 
Šestka v DDM. Prázdninový klub – xbox, wii, inter
net, stolní hry, muzika. Od 8 do 15 let. Zdarma.
19. 3.  10–12 h a od 12–14 h. Keramická sobota – 
pro děti i další zájemce, kteří nemají čas na pravidel
né kroužky. Cena za dvouhodinovku 50 Kč pro děti, 
200, pro studenty do 26 let a 250 Kč pro dospělé.  
Rodinná vstupenka (1rodič+1dítě) 250 Kč. Přihlášky 
předem na tel. DDM 235 323 333 nebo klara.pliesti
kova@ddmp6.cz
19. 3. 14–17 h, atelier. Mýdlová sobota – vlast
noruční výroba voňavých mýdel. Kurz je vhodný 
od 8 let i pro dospělé. Přihlášky na krouzkydedina@
ddmp6.cz 
24. 3. 917:30 h. Velikonoční prázdniny, výlet 
na Karlštejn – tematický výlet k 700. Výročí narození 
Karla IV. Přihlášky do 20. 3. v DDM
24. 3. 10–13 h. Velikonoční prázdniny, DDM, 
velikonoční výtvarné dílničky– kraslice a dekorace, 
cena pro děti 50 Kč, pro dospělé 100 Kč
24. 3. 9–13 h. Velikonoční prázdniny, klub Šest
ka. Prázdninová pohodička v  klubu – šipky, XBOX, 
Wii, kulečník, stolní hry… Od 8 do 15 let. Zdarma
2. 4. 9:30–12 h. Zookoutek. Hladit a krmit dovo
leno. Můžete zvířátkům přinést suchý chleba nebo 
zeleninu a ovoce. Zdarma 
2. 4. 14–17 h. FIMO dílna – vlastnoručně si vy
robte krásné šperky. Vhodné pro účastníky od  12 
let a dospělé. Cena 290 Kč včetně materiálu. Pouze 
přihlášky předem na  gabriela.lasikova@ddmp6.cz
2. 4. 14–16:30 h, atelier DDM. Scrabooking – mi
nialbum z toaletního papíru. Dílna pro děti od 10 let 
i dospělé. Cena 80 Kč, přihlášky turkova@ddmp6.cz

KAVÁRNA POTRVÁ
Srbská 2, Praha 6 – Dejvice. Otevírací doba  PoPá: 
10.00–24.00, SoNe: 15.00–24.00.  
 Rezervace@potrva.cz, nebo tel.: 222 963 707

4. 3.  19:30  Jakub Šimanský & MAVA 
5. 3.  19:30   Dreare Special guest: Tengri & Moon

cup Accident
8. 3.  19:00   Science Café Praha: O mykologii 

Host: RNDr. Jan Borovička, Ph.D.
9. 3. 19:30  X Divadelní představení
11. 3.  19:30  Overland Inn [Fr] Bob O Keeffe [irl]
22. 3.  19:30   Kristan Harting [dk/Exile on Mainstre

am Support: Julinko [it/Stoned to 
Death]

KAVÁRNA UŽ JSME 
DOMA
Kavárna Už jsme doma, Uralská 6, Praha 6. Otevírací 
doba: po – pá:10.00 – 23.00, so: 15.00 – 23.00, ne: 
15.00 – 22.00, www.uzstedoma.cz, ujdbar@gmail.
com, tel.: 606 736 666

3. 3. 19:30  Carrom. Každý lichý čtvrtek se můžete 
seznámit s tzv. indickým kulečníkem.

5. 3. 19:30  Už jsme doma, koncert k 3. výročí 
kavárny UJD. 

7. 3. 20:00  Zvedni zadek na promítání! 
8. 3. 20:00 Hudební sklepy – Jakub Noha
9. 3. 19:30  Chis Ellys. Částečně spontánní koncert 

indiepopu.
10. 3. 20:00  UJD kino – Takovej barevnej vocas 

letící komety
11. 3. 19:30 Oldřich Kaiser & Dáša Vokatá 
16. 3. 20:00 Zvedni zadek na cestopis!
17. 3. 19:30 Carrom
17. 3. 20:00  UJD kino. Nově! Klubové kino v srdci 

Bubenče.
18. 3. 19:00 Cestopis Laponsko
19. 3. 19:30 VIOLINNA band 
21. 3. 20:00 Zvedni zadek na promítání!
24. 3. 20:00 UJD kino
26. 3. 21:00  DJ Credit znovu zasahuje aneb zapo

menuté šlágry
27. 3. 21:00 UJD Jam
29. 3. 20:00 Zvedni zadek na koncert!
31. 3. 19:30 Carrom
31. 3. 20:00 UJD kino

10. 3. 17:30 Pátrání po Sugar Manovi/kino
 20:00 Miroslav Hloucal trio/jazzový koncert
11. 3. 17:30 Grimsby/kino
 20:00 Rudý kapitán/film
12. 3. 15:30 Řachanda/kin pro děti
 17:30 Rudý kapitán/kino
 20:00  Grimsby/kino
13. 3. 15:30 Čert a Káča/divadlo pro děti
 17:30  Postava k podpírání a Případ pro 

začínajícího kata/kino
 20:00  Queen: A night in Bohemia/záznam 

legendárního koncertu
14. 3. 19:00 Zcestomítání/cestovatelský festival
15. 3. 17:30 Fúsi/kino
 20:00 Brooklyn/kino
16. 3. 17:30 Saulův syn/kino
 20:00 Berani/kino
18. 3. 17:30 Divergence: Aliance/kino
 20:00 Polednice/kino
19. 3. 15:30  Zootropolis: Město zvířat/kino pro děti
 17:30 Polednice/kino
 20:00 Divergence: Aliance/kino
20. 3. 15:30 Pohádka pošťácká/divadlo pro děti
 17:30 Adelheid/kino
 20:00 Tosca/záznam opery
21. 3. 17:30 Febio fest  Epitaph
 20:00 Febio fest  Wonderland
22. 3. 17:30  Trabantem do posledního dechu/

dokument
 20:00  Trabantem napříč Tichomořím 

/přednáška
23. 3. 15:30 Most špionů/ kino senior
 19:30  S tvojí dcerou ne/divadlo pro 

 dospělé
24. 3. 17:30 Zkáza krásou/dokument
25. 3. 17:30 Batmann vs Superman/kino
 20:00 Já, Olga Hepnarová/kino
26. 3. 15:30 Kung Fu Panda3/kino pro děti
 17:30 Já, Olga Hepnarová/kino
 20:00 Batman vs Superman/kino
27. 3. 15:30  O Rybabě a mořské duši/divadlo pro 

děti
 17:30 Batman vs Superman/kino
 20:00  Coriolanus/záznam divadelního 

představení
28. 3. 17:30 Macbeth/kino
 20:00  Obecná škola/narozeniny Zdeňka 

Svěráka
29. 3. 17:30 Smrtelné historky/kino
 20:00 Čarodějnice/kino
30. 3. 15:30 Rudý kapitán/kino senior
 17:30 Smrtelné historky/kino
 20:00 Čarodějnice/kino
31. 3.  17:30 Mustang/filmový klub
 20:00 Jazz a Blues

15. 3. 20:00  KONCERT / Orchestr posledního dne 
– pražská funkcrossover kapela

16. 3. 20:00  KONCERT / Večery osamělých písnič
kářů – Marka Míková, Jiří Smrž, Petr 
Linhart a Caine,

17. 3. 19:00  FESTIVAL JAZZNĚNÍ / Tomáš Sýkora, 
Tellemarkk, E Converso feat

18. 3. 20:00  FESTIVAL JAZZNĚNÍ / Fehero Ro
cher in Duo, Tibor Žida & Friends, 
 jamssesion

19. 3. 9:001 7:15 DĚTSKÝ BAZÁREK / Výkup 
a prodej dětského zboží. Pro zájemce 
o prodej je povinná registrace na  
email: bazarekkastan@seznam.cz

19. 3. 20:00  FESTIVAL JAZZNĚNÍ / TRIALOG III., 
Concept Art Orchestra

20. 3. 13:30  ŠACHY / Šachový turnaj v Kaštanu 
pořádaný sdružením Unijazz. Přihláš
ky na emailu: unijazz@unijazz.cz a to 
nejpozději do 13.3.

21. 3. 19:00  POSLECHOVÝ VEČER / Jiří Černý: 
Ro(c)kování

22. 3. 20:00  KONCERT / Ext Band a host – pražská 
temperamentní reggae kapela

23. 3. 16:00  DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Sváťovo 
dividlo – Tři prasátka

23. 3. 20:00  KONCERT / Phil Shoenfelt & Southen 
Cross

24. 3. 20:00  KONCERT / Koncert magazínu UNI 
– volný vstup pro předplatitele UNI 
a členy Unijazzu

29. 3. 19:00  PŘEDNÁŠKA / Pavel Svoboda: Kyrgyz
stán a Tádžikistán 

30. 3. 20:00  KONCERT / Mirek Kemel s kapelou
31. 3. 20:00  KONCERT / Duende – autorský pro

jekt, kytaristy a skladatele Tomislava 
Zvardoně

26. 3.  19:30  Hey Elbow [swe] jazz/electronica
29. 3.  19:00 KoPež Special guest: Sugercutes
6. 4. 19:00  Open Mic #92 
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KVÍZ
POZNÁTE, CO JE NA OBRÁZKU?
Odpověď zasílejte do 30. března 2016 na adresu 
radnice a obálku označte nápisem KVÍZ.  Vítěz 
obdrží zajímavou publikaci poštou. 

Správná odpověď ke kvízu z minulého 
čísla  zněla: HOSTINEC NA SLAMNÍKU. 
Výhercem publikace je Pavel Zahajský. 

INZERCE

FRESH SENIOR KLUB 
Villa Pellé, Pelléova 10, Praha 6, www.villapelle.
cz. Písecká Brána K  Brusce 5, Praha 6, www.pi
seckabrana.cz. Informace na tel.: 224 326 180,
info@porteos.cz, www.freshsenior.cz
Bezplatné sociální poradenství:
úterý 13:00–14:00, Villa Pellé. 
Kurzy Fresh senior: poslední volná místa v kur
zech anglická konverzace, TajJi, kondiční a reha
bilitační cvičení.
Výtvarný kurz – úterý 10:00–12:00 h 
a 12:00–14:00 hodin 
Kondiční a rehabilitační cvičení – středa 
9:00–9:50 a 9:50–10:40 hodin
Anglická konverzace – středa 10:00–11:00 
a 11:00–12:00 hodin
Francouzská konverzace – čtvrtek 10:00–11:00 
a 11:00–12:00 hodin
Taj-ji – čtvrtek 10:00–11:00 a 11:00–12:00

úterý 8. 3. od 16 hodin, Villa Pellé
Cyklus města – Berlín / přednáška Josefa Vo-
máčky. Dynamické, doslova nesmrtelné město, 
nabízí řadu nezapomenutelných zážitků zejména 
pro milovníky současné architektury a  liberální
ho společenského života. 

úterý 15. 3. od 16 hodin, Písecká brána
Jaroslav Svěcený. Jarní setkání se světoznámým 
houslovým virtuózem Jaroslavem Svěceným.

úterý 22. 3. od 16 hodin, Písecká brána
Taneční soubor Jaro. Repertoár čerpá z českých 
lidových her a  tanců, z  tanců moravských, ale 
i z tanců slovenských nás přenese do jarní nálady.

úterý 29. 3. od 16 hodin, Písecká brána
Zlatá šedesátá – Jiří Helekal. Naše pozvání 
na cyklus Zlatá šedesátá přijal známý český zpě
vák a bývalý člen divadla Semafor Jiří Helekal.

úterý 5. 4. od 16 hodin, Villa Pellé
Akademie Fresh senior – Normální je být 
zdravý. Všichni se narodíme s určitým potenciá
lem zdraví. Můžeme si ho udržovat, rozvíjet nebo 

stylem života ničit. Přednáška Dr. Jitky Hořejšové 
o tom, jak si potenciál zdraví zvyšovat v každém 
věku.

úterý 12. 4. od 16 hodin, Písecká brána
Diskusní klub Tomáše Piláta. Do  oblíbeného 
diskusního klubu pravidelně zve Tomáš Pilát zná
mé české osobnosti filmové tvorby. 

úterý 19. 4. SRAZ v 16 hodin na rohu ulic Mila
dy Horákové a U Sparty
Bubeneč – Sedlec. Kulturní vycházka s Josefem 
Vomáčkou. Rezervace nutná.

KOMUNITNÍ SENIORSKÉ 
CENTRUM ŠLEJNICKÁ
Komunitní seniorské centrum Pečovatelská 
služba Prahy 6. Informace získáte na:  
Irena Simeonová, tel.: 736 489 330
email: ksec@pecovatelskasluzbap6.com.

Čtvrtek 3. 3.
14:30–16:00  „Praktická práce s telefonem“. 
Přednáší: Tomáš Hubálek a Jan Tůma – Moudrá 
Sovička z. s. Kurz je určen pro všechny, kdo chce 
pochopit nebo se zdokonalit v používání svého 
telefonu. Délka kurzu je 90 min. V první části 
proběhne teorie na téma základní typy telefonů. 
V druhé části budeme odpovídat a řešit konkrét
ní dotazy z řad účastníků. Účast kurzu je omeze
na na 10 míst, pouze pro předem přihlášené.
Pondělí 7. 3.
Cvičení na židlích pro zdravá záda s Mgr. Hanou 
Jelínkovou
14:00–15:00 I. skupina
15:00–16:00 II. skupina
16:00–17:00 III. skupina
Úterý 8. 3.
14:30–16:00 Stop zapomínání. Paměťová 
cvičení s Irenou Simeonovou – II. skupina
Úterý 8. 3.
Kurz PC se Zuzanou Smutnou
15:30–16:15 I skupina – začátečníci
16:15–17:00 II. skupina – mírně pokročilí
17:00–17:45 III. skupina – pokročilí
Středa 9. 3.
9:00–10:30 Angličtina s Elizabeth Crombie
Pátek 11. 3.
14:00–15:00 „Hudební cesta časem“. Písničky 
od Waldemara Matušky, Jiřího Suchýho a dalších 
interpretů vám zahraje a zazpívá Martin Krulich, 
frontman skupiny ŽIVÁ HUBA.

Pondělí 14. 3.
Harmonizační cvičení s Mgr. Hanou Jelínkovou
14:00–15:00 I. skupina
15:00–16:00 II. skupina
16:00–17:00 III. skupina
Úterý 15. 3.
13:00–15:30 „Zdobíme vajíčka“. Výtvarný 
ateliér s MgA. Zuzanou Valenovou
Úterý 15. 3.
14:30–16:00 Stop zapomínání. Národní týden 
trénování paměti – I. a II. skupina a všichni 
zájemci z Prahy 6
Středa 16. 3.
9:00–10:30 Angličtina s Elizabeth Crombie
Čtvrtek 17. 3. 
14:00–16:00 „Po známých a neznámých 
místech Malé Strany“. Toulky Prahou s Emilií 
Vrbatovou. Sraz: Malostranské nám. tramvaj č. 22
Pondělí 21. 3.
Cvičení na židlích na podporu stability s Mgr.  
H. Jelínkovou
14:00–15:00 I. skupina
15:00–16:00 II. skupina
16:00–17:00 III. skupina
Úterý 22. 3.
14:30–16:00  Stop zapomínání. Paměťová 
cvičení s Irenou Simeonovou – I. skupina
Úterý 22. 3.
Kurz PC se Zuzanou Smutnou
15:30–16:15 I skupina – začátečníci
16:15–17:00 II. skupina – mírně pokročilí
17:00–17:45 III. skupina – pokročilí
Středa 23. 3
9:00–10:30 Angličtina s Elizabeth Crombie
Čtvrtek 24. 3.
14:30–16:00  Jan Vízner a Iveta Hrtánková 
v hudebně zábavném pořadu „Za pomlázkou 
z českých dvorků přes Paříž až do New Yorku“
Úterý 29. 3.
„Zdobíme vajíčka“. Výtvarný ateliér s MgA. Zuza
nou Valenovou
Úterý 29.3.
14:30–16:00 Stop zapomínání. Paměťová 
cvičení s Irenou Simeonovou – II. skupina
Středa 30. 3.
9:00–10:30 Angličtina s Elizabeth Crombie
Čtvrtek 31. 3.
14:30–16:00 „Praktická práce s telefonem“. 
Přednáší: Tomáš Hubálek a Jan Tůma – Moudrá 
Sovička z. s.
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NEDOSTALI JSTE ŠESTKU DO SCHRÁNKY? NAPIŠTĚ NÁM NA SESTKA@PRAHA6.CZ

ZASTUPITELSKÝ KLUB TOP 09:  
PŘEDSEDA: Ing. Jaromír Vaculík, 
tel. 602 492 692, jvaculik@praha6.cz.  
MÍSTOPŘEDSEDA: Ing. Mi le na Hanušová,  
tel.. 737 209 713, mhanusova@praha6.cz  
MÍSTOPŘEDSEDA: Jiří Růžička,  tel. 602 176 922, 
jruzicka@praha6.cz.  
Email klub: jvaculik@praha6.cz.  
Schůzka se zastupiteli po dohodě.

ZASTUPITELSKÝ KLUB STRANY 
ZELENÝCH: Předseda, zastupitel: 
MUDr. Antonín Nechvátal, tel.: 774 077 650, 
anechvatal@praha6.cz., zastupitelka: Mgr. Petra 
Kolínská, tel.: 776 552 022, pkolinska@
praha6.cz. ZASTUPITELKY, ZASTUPITELÉ: 
Mgr. Pavla Ducháčková Chotková, 
tel.: 608 260 230, pduchackova@praha6.cz, 
Mgr. Karolína Brabcová, tel.: 731 321 737, 
kbrabcova@praha6.cz. Mgr. Jan Sládek, 
tel.:  775 999 689 jsladek@praha6.cz, 
Ing. Vladimír Šraier, MBA,  tel.: 602 276 999, 
vsraier@praha6.cz.

ZASTUPITELSKÝ KLUB ANO:  
PŘEDSEDA: Ing. Roman Mejstřík, 
rmejstrik@praha6.cz, 603 418 940; 

778 543 832. RADNÍ: Zdeněk Hořánek, 
zhoranek@praha6.cz, 602 336 140.  
Schůzka je možná po domluvě. 

ZASTUPITELSKÝ KLUB STAROSTOVÉ 
A NEZÁVISLÍ (STAN): zástupce starosty:  
Mgr. Jan Lacina, jlacina@praha6.cz, tel. 
220 189 170, radní: Ing. Mgr. Libor Bezděk, 
775 870 642, bezdek@ddmpraha.cz; členky/
členové: MUDr. Iveta Borská,  
iborska@praha6.cz, Ing. Mgr. Oldřich Kužílek, 
kuzilek@otevrete.cz, Petr Šabach.

ZASTUPITELSKÝ KLUB ODS: PŘEDSEDA 
KLUBU: Ing. Jiří Lála, email: jlala@praha6.cz,  
MÍSTOPŘEDSEDA: Ing. Marie Pojerová,  
mpojerova@praha6.cz. Setkání občanů se 
zastupiteli lze dohodnout v oblastní kanceláři 
ODS v Praze 6, Vítězné náměstí 13,  
emal:klub@odspraha6.cz nebo přímo.

ZASTUPITELSKÝ KLUB ČSSD: Setkání 
se zastupiteli ČSSD (Miloš Balabán, René 
Pekárek, Štěpán Stupčuk, Lucie Válová) 
lze dohodnout na obvodním sekretariátu 
ČSSD v Praze 6, Bělohorské tř. č. 76; tel. čísla: 
220 510 887, 602 459 163, případně email: 
ovv.praha6@cssd.cz, nebo je kontaktovat 
na www.praha6.cz

ZASTUPITELSKÝ KLUB KSČM: Setkání 
občanů se zastupiteli KSČM lze dohodnout 
v sekretariátu OV KSČM v Zikově ulici č: 21;  
tel: 224 324 168 nebo 224 325 877; nebo 
přímo s jednotlivými zastupiteli:  
PhDr. Helena Briardová tel. 723 607 243, 
Ing. Jiří Dolejš tel. 775 733 171(asistent), 
JUDr. Ivan Hrůza tel. 296 814 111.

ZASTUPITELÉ KDU-ČSL: Mgr. Jan Bartůšek, 
janbartusek@seznam.cz, MUDr. Marián Hošek, 
marian.hosek@seznam.cz, tel.: 603 169 266

KONTAKTY NA ZASTUPITELSKÉ KLUBY

INZERCE

STAROŽITNOSTI APOLLON
Internetový obchod 

www.antiqua-apollon.cz, www.antikpraha.cz/antiqua-apollon
Vykoupíme různé PAMÁTKY NA STARÉ ČASY i poškozené. Zejména 

máme zájem o dečky, přehozy, hračky – vláčky, panenky, auta, stavebnice, 
hry, reklamní cedule, pohledy, mince, vyznamenání, medaile, šavle, 

dýky, nože, vzduchovky, staré zbraně, brnění, gramofony, radia, telefony, 
mikroskopy, léčebné el. přístroje, foto aparáty, kompasy, globusy, knihy 

– May, Verne, dětské, právnické, lékařské, Čtyřlístek, obrazy, grafiku, 
hodiny, lampy, lustry, sochy – porcelán, kov, sádra, dřevo, šperky – české 

granáty, zlaté, stříbrné, bižuterii, vánoční ozdoby.

Zavolejte, rádi přijedeme i pro málo věcí.

Kontakty: tel. 777 100 898, e-mail: sahula.martin@post.cz

 Ne 13. 3. 14–17 hod.
Rukodělné velikonoční dílny,
soubor Sedmihlásek a upálení Morany
 Po 14. 3. 18 hod.
Tužky nůžky papír – vernisáž výstavy
ilustrátorky Andrey Tachezy
 Út 15. 3. 16 hod.
Jaroslav Svěcený – jarní koncert 
světoznámého virtuóza spojený 
s besedou – ve spolupráci s FSK
 Čt 17. 3. 9–12 hod.
Rukodělné velikonoční dílny pro školy
 So 19. 3. 11 hod.
Jaro s čápem – velikonoční pohádka
Divadlo Úsměv

 Ne 20. 3. 15–17 hod.
Rukodělné dílny – pro celou rodinu
ve spolupráci s květinářstvím 
Metamorfóza
 Út 22. 3. 16 hod.
Taneční soubor Jaro
české, moravské i slovenské lidové hry 
a tance ve spolupráci s FSK
 Čt 24. 3. 16 hod.
Pejsek a kočička
pohádka Josefa Čapka, Divadlo D21
 Ne 27. 3. 11 hod.
Malá mořská víla – pohádka H. Ch. 
Andersena, Divadlo D21

VELIKONOCE
Písecká brána | 13.–28. března 2016

Městská část Praha 6 pro vás tradičně připravila oslavy velikonočních svátků, 
vystoupení dětských i profesionálních souborů, pohádky, výstavu pro děti i rodiče, 

rukodělné dílny s odbornými lektory a další zajímavý program

Otevřeno denně od 13 do 19 hod. kromě pondělí
NA VŠECHNY AKCE VSTUP VOLNÝ

Písecká brána, K Brusce 5, Praha 6, Hradčany, www.piseckabrana.cz

OMLUVA: V lednovém vydání časopisu Šestka byly nesprávně uvedeny funkce  
Mgr. Petry Kolínské a MUDr. Antonína Nechvátala, v obou případech  
jde o zastupitele.
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